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“İnşallah bu araçlar hizmet için kullanılır, özel işlerde kullanılmaz”

Devletin aracı 
hizmet icindir

İnşallah
ÇOCUK
servisine
dönmez

“Afyonkarahisar’da İl Özel İdaresi
envanterine katılan yeni araçlar tartışma

konusu oldu. Halk, milyonlarca lira
harcanarak alınan bu araçların yalnızca
kamu hizmetinde kullanılmasını istiyor. 

vatandaşların beklentisi net: 
“Devletin aracı okul servisine 

ya da alışveriş aracına 
dönüşmemeli, sıkı denetimle 
suistimalin önüne geçilmeli.”

Afyonkarahisar İl Özel İdaresi, 2026 yılı yatırım programı  kapsamında hizmet kapasitesini artıracak araç ve iş makinelerini düzenlenen törenle envanterine
kattı. Törende Vali Dr. Naci Aktaş, milletvekilleri ve il protokolü hazır bulundu. 1 adet Mercedes çekici, 5 adet kamyonet, 12 adet Togg, 1 greyder ve 1 konkasör
tesisi toplamda 113 milyon liralık maliyetle temin edildi. Bu yatırımla birlikte kurumun akaryakıt ve bakım giderlerinde ciddi tasarruf sağlanması hedefleniyor.

TASARRUF VE VERİMLİLİK VURGUSU

İl Özel İdaresi yetkilileri, özellikle Togg
araçlarının hizmete alınmasıyla birlikte
yıllık yaklaşık 7 milyon liralık tasarruf
öngördüklerini açıkladı. Kiralama mali-
yetlerinin ortadan kalkacağı, bakım ve
işletme giderlerinin düşeceği ifade edildi.
Araçların tamamının merkezde hizmet
vereceği ve daire müdürlerine tahsis edi-
leceği öğrenildi. Aralık ayında sipariş
edilen Togg’lardan birinin maliyeti KDV
dahil 2 milyon 17 bin TL olarak açıklandı.

TOGG ARAÇLARLA İLGİLİ ENDİŞE

Törenin ardından kamuoyuna yansıyan
en dikkat çekici konu ise vatandaşların
görüşleri oldu. Vatandaşlar, “İnşallah
bu araçlar hizmet için kullanılır, okul
servisi ya da alışveriş aracı olarak kul-
lanılmaz” diyerek endişelerini dile ge-
tirdi. Devletin parasıyla alınan araçların
özel işlerde kullanılmasının büyük bir
yanlış olacağını vurguladılar. Bu nedenle
yetkililerin konuyu dikkatle takip etmesi
gerektiğini belirttiler.

“DEVLETİN MALI HİZMET İÇİNDİR”

Vatandaşlar ayrıca, olası suistimallerin
önüne geçmek için araçlarda yok ise GPS
takılabileceğini önerdi. Böylece araçların
kullanım amacı dışında değerlendirilmeleri
engellenebilir. “Devletin malı hizmet için-
dir” diyen vatandaşlar, bu yatırımların
şehir için büyük kazanım olduğunu ancak
denetim mekanizmasının şart olduğunu
ifade ettiler. Vatandaşlar etkin bir denetim
mekanizmasının şart olduğunu ifade e-
derek yetkililere çağrıda bulundular.

Yerli ve milli araçlar 
hizmete girdi

6Hadise’den
hukuki adım

MAGAZİN2

China Suarez ile aşk tazeledi

Şarkıcı Hadise Açıkgöz, sosyal 
medyada hakkında yürütüldüğünü
belirttiği karalama ve linç kampanyasına
karşı hukuki süreç başlattığını duyurdu.

DEVRİM ÖZKAN’DAN NET MESAJ

Rektörler
TBMM’de
aynı sofrada 
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’-
un ev sahipliğinde düzenlenen iftar
programında üniversite rektörleriyle
bir araya geldi. Ayrıntılar 12. sayfada 

12REKTÖRLER GÜNDEMİ GÖRÜŞTÜ 

AFYONKARAHİSAR VALİSİ DR. NACİ AKTAŞ:
Afyonkarahisar’da beklediğimden

daha güclü bir yapı gördüm 
İl Genel Meclisi Toplantısında konuşan Vali Aktaş:“Rabbime şükür olsun,

umduğumuzdan ve bildiğimizden çok daha iyisini buldum. Çok daha sıcak, çok daha
samimi bir ortam gördüm. İş anlamında da çok daha hacimli, çok daha 

kapasiteli ve çok daha kabiliyetli bir yapı olduğunu memnuniyetle gördüm”
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HERŞEY 
TÜRKİYE
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MECLİS ÜYELERİ 
İLE TANIŞTI Meclis

toplantısı 7.
sayfada 

Gaziantep
LEZZETi
Afyon’da
Gies Künefe 1 yılı geride bıraktı ODAK5

Afyonkarahisar’da bir yıl önce açılan
Gies Künefe, kısa sürede kentin tatlı 

severlerinin gözdesi oldu. Hafif şerbeti, birinci
sınıf malzemeleri ve güler yüzlü hizmetiyle

Gaziantep’in gizemli lezzetini Afyon’un ayağına
getiren işletme, 8 çeşit künefe ve zengin

ikramlarıyla fark yaratıyor.

ÇAYIRBAĞ’DA 
YOL KAPATMA EYLEMİ 
DAVASINDA İLK 
DURUŞMA YAPILDI

DAvA 
ertelendi 

Çayırbağ’daki yol kapatma
eylemi sonrasında hakkında

dava açılan 41 kişinin
duruşması, Afyonkarahisar 10.

Asliye Hukuk Mahkemesi 
salonunda görüldü. 

CHP Afyonkarahisar İl Başkan 
Yardımcısı Ahmet Salih Çiçek, tutuklu
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem 
İmamoğlu’nun kaleme aldığı mektubu
kamuoyuyla paylaştı. Mesajında bir yıllık
süreçte yürütülen soruşturmaları “siyasi
operasyon” olarak nitelendiren 
İmamoğlu, partililere moral ve
dayanışma çağrısında bulundu. 8’de

İMAMOĞLU’NUN MEKTUBU 
Afyon’da okundu

“HUKUKSUZLUĞUN 
HÜKMÜ SONA ERECEK”

ATSO’DAN 
ANLAMLI ZİYARET

Karatas’tan
ekonomi elestirisi 

AYRINTILAR 8. SAYFADA 

İGM Toplantısı Dr. Vali 
Naci Aktaş başkanlığında
gerçekleştirildi 

ÖZEL

Merve ÇELİK

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER
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Son dönemde özel hayatıyla gündeme gelen
oyuncu Devrim Özkan, hakkında ortaya atılan
ilişki iddialarına açıklık getirdi. Etiler’de görün-
tülenen Özkan, basın mensuplarının sorularını
yanıtlayarak hem özel hayatı hem de spor ca-
miasındaki arkadaşlık ilişkilerine dair değerlen-
dirmelerde bulundu. Özkan, özellikle Anadolu
Efes forması giyen basketbolcu Shane Larkin
ile ilişki yaşadığı yönündeki iddiaların gerçeği
yansıtmadığını ifade etti.

AŞK İDDİALARINA NET YANIT
Habertürk’ün haberine göre Etiler’de objektiflere
yansıyan oyuncu Devrim Özkan, özel hayatıyla
ilgili çıkan söylentilere açıklık getirdi. Özkan, spor
dünyasında birçok arkadaşı bulunduğunu be-
lirterek bu kişilerle ilişkilerinin yalnızca arkadaşlık
çerçevesinde olduğunu vurguladı. Özkan açıklama-
sında, “Özel hayatımı açıkçası ben de internetten
takip ediyorum. Spor camiasında geniş bir çevrem
var ancak sürekli bir ilişki içinde değilim. Hepsi
arkadaşım, sevgilim değil” ifadelerini kullandı.

Magazin

Shane Larkin iddiaları soruldu: 
Devrim Özkan’dan net mesajOyuncu Devrim Özkan, son dönemde 

adı basketbolcu Shane Larkin ile
anılmasına ilişkin çıkan aşk iddialarını

yaptığı açıklamayla yalanladı
TORREIRA İLE İLİŞKİSİ 

GÜNDEM OLMUŞTU
Öte yandan oyuncu Devrim Özkan, daha önce
Galatasaray’da forma giyen Uruguaylı futbolcu
Lucas Torreira ile yaşadığı ilişkiyle sık sık gündeme
gelmişti. 2023 yılının Mart ayında başlayan birliktelik,
iki yıl boyunca ayrılık ve barışmalarla dikkat çekmişti.
2024 yılının başında sosyal medyada birbirlerini
takipten çıkararak yollarını ayıran çift, aynı yıl içe-
risinde yeniden bir araya gelmişti. Ancak 2025’in
ilk aylarında ikinci kez ayrılık kararı alan ikili, yaz
aylarında kısa süreliğine barışsa da bu ilişki de uzun
sürmemişti. Son ayrılığın ardından Torreira’nın
sosyal medyada yeniden Özkan’ı takip ederek barış-
mak için adım attığı, ancak oyuncunun bu girişime
karşılık vermediği öğrenildi.

n KAYNAK HABERTÜRK

Şarkıcı Hadise Açıkgöz, son gün-
lerde sosyal medya platformlarında
hakkında ortaya atılan iddialara
ilişkin avukatı aracılığıyla açıklama
yaptı. Yapılan açıklamada, sanatçı-
nın UNICEF ile hazırladığı bir sos-
yal sorumluluk videosunun ardın-
dan yoğun bir siber zorbalık, haka-
ret ve iftira kampanyasına maruz
kaldığı ifade edilirken, kamuoyunu
yanıltan paylaşımlara karşı hukuki
sürecin başlatıldığı bildirildi.

SOSYAL MEDYADAKİ 
İDDİALARA YANIT VERİLDİ

Hadise Açıkgöz’ün avukatı Orhan
Erol Müezzinoğlu tarafından yapı-
lan açıklamada, sanatçının Rama-
zan ayı kapsamında UNICEF ile yü-
rüttüğü sosyal sorumluluk çalışması-
nın ardından bazı sosyal medya kul-
lanıcılarının videoya yönelik eleşti-
rilerde bulunduğu belirtildi. Video-
nun Türkiye’yi yardıma muhtaç bir
ülke gibi gösterdiği yönündeki id-
diaların gerçeği yansıtmadığı ifade
edilirken, videonun UNICEF tara-
fından gönderilen metne göre hazır-
landığı vurgulandı. Tartışmaların
büyümemesi ve yürütülen çalışma-
nın zarar görmemesi adına Hadise’
nin UNICEF ile olan iş birliğini
sonlandırdığı ancak buna rağmen
sosyal medya üzerinden hakaret
ve iftira içerikli paylaşımların ar-
tarak devam ettiği kaydedildi.

“İDDİALAR TAMAMEN
GERÇEK DIŞI”

Açıklamada bazı sosyal medya he-
saplarında sanatçıya ait olmayan
ifadelerin kendisine atfedildiği,
içeriklerin bağlamından koparılarak
dolaşıma sokulduğu ve bu şekilde
kamuoyunun sistematik biçimde
yanıltıldığı ifade edildi. Ayrıca Ha-
dise Açıkgöz hakkında gündeme

getirilen vergi ve şirket yapısına
ilişkin iddiaların tamamen gerçek
dışı olduğu belirtilirken, sanatçının
Belçika’da faaliyet gösteren her-
hangi bir şirketinin bulunmadığı
bildirildi. Türkiye’de gerçekleştirilen
konser, organizasyon ve sponsorluk
faaliyetlerinin Türkiye’de kurulu
şirketi üzerinden yürütüldüğü ve
tüm işlemlerin Türk vergi mevzu-
atına uygun şekilde gerçekleşti-
rildiği vurgulandı.

HAKARET VE İFTİRALARA
KARŞI HUKUKİ SÜREÇ

Avukat Müezzinoğlu tarafından ya-
pılan açıklamada, sanatçıların eleş-
tirilebileceği ancak hakaret, iftira
ve organize dijital linçin ifade özgür-
lüğü kapsamında değerlendirileme-
yeceği ifade edildi. Bu kapsamda
sosyal medya platformlarında ha-
karet, küfür ve yalan bilgi yayarak
Hadise Açıkgöz’ün kişilik haklarını
ihlal ettiği belirlenen hesaplar hak-
kında Cumhuriyet Başsavcılıklarına
suç duyurusunda bulunulduğu ve
tazminat davaları dahil olmak üzere
yasal sürecin başlatıldığı bildirildi.
Açıklamada, dijital ortamın anonim
yapısının kimseye iftira atma veya
hedef gösterme özgürlüğü tanıma-
dığı vurgulanırken, Hadise Açıkgöz’
ün sanat hayatına ve toplumsal
duyarlılık çalışmalarına devam ede-
ceği ifade edildi.

n KAYNAK HABERTÜRK

UNICEF tartışmasının ardından 
Hadise’den hukuki adım

Şarkıcı Hadise Açıkgöz, sosyal medyada hakkında 
yürütüldüğünü belirttiği karalama ve linç kampanyasına

karşı hukuki süreç başlattığını duyurdu

Saadet Işıl Aksoy’un
12 yıllık evliliği
sessiz sedasız bitti

Ünlü oyuncu Saadet Işıl Aksoy ile iş insanı Pamir Kıraner’in evlilikleri
resmen sona erdi. 2014 yılında nikâh masasına oturan çiftin ayrılığı
uzun süredir gündemde yer alırken, tarafların evliliklerini karşılıklı
anlaşmayla sonlandırdığı öğrenildi. Çiftin boşanma kararının ardından
konuya ilişkin henüz resmi bir açıklama yapılmadı.

SORUNLAR DAHA ÖNCE GÜNDEME GELMİŞTİ
2014 yılında dünyaevine giren Saadet Işıl Aksoy ile Pamir Kıraner, 2020
yılında dünyaya gelen kızları Marisa Gürcan ile ilk kez anne ve baba
olmanın mutluluğunu yaşamıştı. Ancak çiftin evliliğiyle ilgili bir süredir
sorun yaşandığı yönünde iddialar gündeme gelmiş, ayrılık söylentileri
kamuoyunda konuşulmaya başlanmıştı.

AKSOY GEÇTİĞİMİZ YIL İDDİALARI DOĞRULAMIŞTI
Oyuncu Saadet Işıl Aksoy, geçtiğimiz yıl haziran ayında yaptığı 

açıklamada boşanma iddialarını doğrulamıştı. Aksoy, Türkiye’ye kesin
dönüş kararının bu süreçle bağlantılı olduğunu ifade ederek konuyla ilgili

daha fazla konuşmak istemediğini dile getirmişti. Edinilen bilgilere göre Ak-
soy ile Kıraner, 12 yıllık evliliklerini karşılıklı anlaşmayla sonlandırırken 

taraflardan ayrılığa ilişkin henüz yeni bir açıklama yapılmadı.

n KAYNAK HABERTÜRK

Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı
Mauro Icardi, sevgilisi oyuncu China
Suarez ile İstanbul Boğazı’nda görün-
tülenerek sosyal medyada paylaştık-
ları karelerle dikkat çekti. Galatasaray
forması giyen Arjantinli futbolcu
Mauro Icardi, özel hayatıyla da gün-
deme gelmeye devam ediyor. Eski
eşi Wanda Nara ile yaşadığı çalkantılı
ayrılığın ardından oyuncu China
Suarez ile yeni bir ilişkiye başlayan
Icardi, sevgilisiyle birlikte İstanbul
Arnavutköy Sahili’nde vakit geçirirken
çekilen fotoğrafları sosyal medya
hesaplarından paylaştı. Ünlü futbolcu
Mauro Icardi ile oyuncu China Su-
arez’in, İstanbul Boğazı kıyısında ge-
çirdikleri romantik anlar sosyal me-
dyada geniş ilgi gördü. Güzel havayı

fırsat bilerek Arnavutköy Sahili’nde
yürüyüş yapan çiftin, samimi görün-
tüler verdiği ve birlikte keyifli vakit
geçirdiği görüldü.

SOSYAL MEDYADA 
AŞK PAYLAŞIMI

Icardi, sevgilisi China Suarez ile çek-
ilen fotoğraflarını sosyal medya he-
sabından paylaşarak “Her şey gö-
ründüğünden daha yakındır”
notunu düştü. China Suarez ise aynı
anlara ait siyah-beyaz fotoğrafı kalp
emojisiyle paylaşarak ilişkiyi takipçi-
leriyle paylaştı. Çiftin romantik
kareleri kısa sürede çok sayıda
beğeni ve yorum aldı. 

n KAYNAK HABERTÜRK

Icardi’nin boğaz keyfi:
China Suarez ile aşk tazeledi

ABD’li oyuncu Sydney Sweeney,
favori futbolcusunun Cristiano
Ronaldo olduğunu açıklayarak
ünlü yıldızdan ilham aldığını
söyledi. ABD’li oyuncu Sydney
Sweeney, Portekiz’de gerçekleş-
tirdiği ziyaret sırasında yaptığı
açıklamayla spor dünyasına dair
tercihini paylaştı. Sporting CP’
nin stadyumunu ziyaret eden
Sweeney, izlediği karşılaşma
sırasında yaptığı değerlendirme-
de dünya futbolunun en önemli
isimlerinden biri olarak gördüğü
Cristiano Ronaldo’ya olan hay-
ranlığını dile getirdi. Portekiz’in
köklü kulüplerinden Sporting
CP’nin stadını ziyaret eden Syd-
ney Sweeney, Estoril ile oynanan
ve ev sahibi ekibin 3-1 kazandığı

karşılaşmayı tribünden takip et-
ti. Karşılaşma sırasında stad-
yumda açıklamalarda bulunan
oyuncu, sporla yakından ilgilen-
diğini ve özellikle futbol dünya-
sında bazı isimleri dikkatle takip
ettiğini ifade etti. Sweeney, açık-
lamasında Portekizli yıldız Cris-
tiano Ronaldo’nun kendisi için
özel bir yere sahip olduğunu be-
lirterek, “Cristiano Ronaldo ben-
im favori futbolcum. Ben çok
rekabetçi biriyim ve eğer bir fut-
bolcu olsaydım, kesinlikle ilham
kaynağım o olurdu.” 

“Favorim O”

Sydney Sweeney’den 
Ronaldo itirafı:
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Kütahya-Afyonkarahisar kara
yolunda meydana gelen trafik
kazasında kontrolden çıkan oto-
mobil takla atarak yol kenarın-
daki tarlaya yuvarlandı. Kazada
otomobil sürücüsü Mustafa To-
pal (25) olay yerinde hayatını
kaybederken, araçta bulunan
iki kişi ağır yaralandı.

OTOMOBİL 
KONTROLDEN ÇIKTI

Kaza, Kütahya-Afyonkarahisar
kara yolunun 37’nci kilomet-
resinde meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, Mustafa Topal
(25) idaresindeki 43 DD 080
plakalı otomobil sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu kontrolden çıkarak
takla attı. Savrulan araç yol ke-
narındaki tarlaya yuvarlandı.

SÜRÜCÜ OLAY
YERİNDE HAYATINI

KAYBETTİ
Kazanın 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirilmesi üzerine olay
yerine sağlık, jandarma ve polis
ekipleri sevk edildi. Olay yerine
gelen ekipler, otomobil sürü-
cüsü Mustafa Topal’ın hayatını
kaybettiğini belirledi. Kazada
ağır yaralanan Furkan K. (23)
ile Serkan K. (18) ise sağlık e-
kipleri tarafından Kütahya Şehir
Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi
altına alındı. Mustafa Topal’ın
cenazesi olay yeri incelemesinin
ardından aynı hastanenin mor-
guna götürülürken, kazayla ilgili
inceleme başlatıldı.

n HABER MERKEZİ

AFYON-KÜTAHYA YOLUNDA FECİ KAZA: 

1 ÖLÜ, 2 YARALI
Kütahya-Afyonkarahisar karayolunda 

kontrolden çıkarak takla atan otomobilin tarlaya
yuvarlandığı kazada 25 yaşındaki sürücü
hayatını kaybetti, 2 kişi ağır yaralandı

Emirdağ ilçesinde
kontrolden çıkan

otomobilin karıştığı
kazada 3 kişi
yaralanırken,

telefonla konuşan
bir yaya iki aracın

arasında 
kalmaktan son
anda kurtuldu. 

Afyonkarahisar’ın Emirdağ
ilçesinde meydana gelen trafik
kazasında kontrolden çıkan bir
otomobil, yol kenarında moto-
sikleti üzerinde bekleyen sürü-
cüye ve park halindeki bir araca
çarptı. Kazada 3 kişi yaralanır-
ken, o sırada telefonla konuşan
bir yaya ise iki aracın arasında
kalmaktan son anda kurtularak
büyük bir faciayı ucuz atlattı.
Kaza, Emirdağ ilçe merkezinde
meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre sürücüsünün kon-
trolünden çıkan otomobil, yol
kenarında motosikleti üzerinde
bekleyen ve bir arkadaşıyla soh-
bet eden sürücüye çarptı. Çarp-
manın etkisiyle motosiklet sürü-
cüsü aracın üzerinden savrula-

rak yere düşerken, kontrolden
çıkan otomobil ardından park
halindeki bir başka araca çarpa-
rak durabildi. Meydana gelen
kazada toplam 3 kişi yaralandı.
Olayı gören vatandaşların ihbarı
üzerine bölgeye sağlık ekipleri
sevk edildi. Yaralılar, olay yerin-
de yapılan ilk müdahalenin ar-
dından ambulanslarla hastaneye
kaldırılarak tedavi altına alındı.

KAZA ANI 
KAMERAYA YANSIDI

Kazanın yaşandığı anlar ise çev-
rede bulunan bir iş yerinin gü-
venlik kamerası tarafından sa-
niye saniye kaydedildi. Görün-
tülerde hızla gelen otomobilin
önce motosiklet sürücüsüne
ardından park halindeki araca
çarptığı anlar yer aldı. Güvenlik
kamerasına yansıyan görün-
tülerde, olay sırasında telefonla
konuşan bir yayanın çarpışan
iki aracın arasında kalmaktan
son anda kurtulduğu ve büyük
bir tehlike atlattığı görüldü. Ka-
zayla ilgili inceleme başlatıldı.
İstersen ayrıca bu haber için
çok dikkat çekici 10 farklı başlık
da hazırlayabilirim.

n KAYNAK İHA 

TELEFONLA KONUŞURKEN 

ÖLÜMLE BURUN 
BURUNA GELDi

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde lise son sınıf öğrencilerine yönelik
siber suçlar, dolandırıcılık ve yasa dışı bahisle mücadele konulu
farkındalık semineri düzenlendi. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından lise son sınıf öğrencilerine yönelik
siber suçlar, dolandırıcılık ve yasa dışı bahisle mücadele konulu bil-
gilendirme semineri gerçekleştirildi. Halk Kütüphanesi Konferans
Salonu’nda düzenlenen seminere ilçe protokolü ile çok sayıda öğrenci
ve öğretmen katıldı. Seminerde konuşan Cumhuriyet Başsavcısı Hasan
Köroğlu, öğrencileri siber suçlar ve dolandırıcılık yöntemleri konusunda
uyardı. Köroğlu, IBAN ve banka hesap bilgilerinin kesinlikle üçüncü
kişilerle paylaşılmaması gerektiğini vurgulayarak sosyal medya ve dijital
platformların kullanımında dikkatli olunması gerektiğini belirtti. Köroğlu
ayrıca sahte internet siteleri, aldatıcı satış ilanları ve kolay para kazanma
vaatleri konusunda gençlerin dikkatli olması gerektiğini ifade ederek
kişisel bilgilerin hiçbir şekilde paylaşılmaması gerektiğini dile getirdi.
Yasa dışı bahis ve sanal kumarın ciddi riskler taşıdığına dikkat çeken
Köroğlu, “Yasa dışı bahis ve sanal kumar başı, sonu ve yolu karanlık
olan olaylardır. Dijital bir zehirdir. Ekonomik kayıplara yol açtığı gibi
aile hayatını da zedeler. Gençlerimizin bu tür faaliyetlerden uzak durması
gerekir. Ayrıca banka hesaplarının kiralanması, yasa dışı bahis suçlarından
elde edilen gelirlerin aklanması ve transferinde kullanılabilir”

Öğrencilere
siber suç 

ve yasa dışı 
bahis uyarısı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

7 MART 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8840

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

ABD ham petrolü son 1 haftada yüzde 18 artarken, Brent
Petrol ise yüzde 16 yükseliş ile 85 dolara yükseldi. Trump
yönetimi savaş ortasında petrol ve benzin fiyatlarını düşürmek
için tüm seçenekleri masaya yatırdı. ABD ve İsrail’in İran’da
rejim değişikliğini hedefiyle başlattığı savaş yedinci gününde
sürüyor. İran’ın dini lideri Ayetullah Ali Hamaney başta
olmak üzere 50’den fazla üst düzey ismin suikast sonucu
hayatını kaybetmesinin ardından Tahran yönetimi Hürmüz
Boğazı’nı kapatma kararı aldı. Bölgeden geçmeye çalışan en
az 10 petrol tankerinin İran Devrim Muhafızları Donanması
tarafından hedef alındığı, bazı tankerlerin ise batırıldı.
Hürmüz Boğazı’ndan geçemeyen tankerler daha uzun ve
daha maliyetli Ümit Burnu’na yönelirken, petrol fiyatları
son 20 ayın zirvesine yükseldi.  ABD ham petrolü yüzde 8’in
üzerinde artarak Temmuz 2024’ten bu yana en yüksek se-
viyesine ulaşırken, Brent petrol 85 doların üzerine çıktı.

n KAYNAK SABAH 

Petrol son 20 ayın 
zirvesinde

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı
savaşın ardından Tahran yönetiminin dünya

ticaretinin kalbi Hürmüz Boğazı’nı 
kapatmasının ardından petrol fiyatları 

son 20 ayın zirvesine yükseldi. 

NÜFUSUN % 50,02’SİNİ
ERKEKLER OLUŞTURDU

Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS)
sonuçlarına göre 31 Aralık 2025 tarihi
itibarıyla, kadın nüfus 43 milyon 32 bin
734 kişi, erkek nüfus 43 milyon 59 bin
434 kişi oldu. Diğer bir ifadeyle, toplam
nüfusun yüzde 49,98’ini kadınlar, yüzde
50,02’sini ise erkekler oluşturdu. Kadınlar
ile erkekler arasındaki bu oransal denge,
kadınların daha uzun yaşaması nedeniyle,
60 ve daha yukarı yaş grubundan itibaren
kadınların lehine değişti. Kadın nüfusun
oranı, 60-74 yaş grubunda yüzde 51,9 iken
90 ve üzeri yaş grubunda yüzde 69,7 oldu.

KADINLAR 5,2 YIL DAHA
UZUN YAŞIYOR

Hayat Tabloları sonuçlarına göre doğuşta
beklenen yaşam süresi 2022-2024 döne-
minde Türkiye geneli için 78,1 yıl iken
kadınlarda 80,7 yıl, erkeklerde 75,5 yıl
oldu. Genel olarak kadınların erkeklerden
daha uzun yaşadığı ve doğuşta beklenen
yaşam süresi farkının 5,2 yıl olduğu görüldü.

SAĞLIKLI YAŞAM SÜRESİ
KADINLARDA 56,3 YIL OLDU

Belirli bir yaştaki kişinin günlük hayattaki
faaliyetlerini sınırlandıracak bir sağlık
sorunu olmadan yaşaması beklenen yıl
sayısını ifade eden sağlıklı yaşam süresi,
2022-2024 döneminde sıfır yaşında bu-
lunan bir kişi için Türkiye genelinde 57,6
yıl iken kadınlarda 56,3 yıl, erkeklerde
58,9 yıl oldu. Buna göre, erkeklerin doğuşta
sağlıklı yaşam süresinin kadınlardan 2,6
yıl daha uzun olduğu görüldü. Ulusal
Eğitim İstatistiklerine göre 25 yaş ve üzeri
nüfusun ortalama eğitim süresinin yıllara
göre arttığı görüldü. Türkiye geneli için
25 yaş ve üzeri nüfusun ortalama eğitim
süresi 2011 yılında 7,3 yıl, kadınlarda 6,4
yıl, erkeklerde 8,3 yıl iken, 2024 yılında
Türkiye genelinde 9,5 yıl, kadınlarda 8,8
yıl, erkeklerde 10,2 yıl oldu.

n KAYNAK SABAH  

KAdInLAR eRKeKLeRden 
dAhA uzun YAsIYoRTÜİK 

Açıkladı: 
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre açıklanan yeni istatistikler, ilgili 

sektördeki güncel eğilimleri ve ekonomik görünümü ortaya koyarken, veriler
piyasaların ve politika yapıcıların yakından takip ettiği önemli göstergeler sunuyor.

Tarım Kredi Kooperatifleri tarafından
yapılan açıklamada, üreticilerin ilk-
bahar sezonunda ihtiyaç duyacağı
tarımsal girdilere yönelik hazırlıkların
eksiksiz şekilde tamamlandığı ve gübre
tedarikine ilişkin gerekli tüm tedbir-
lerin alındığı bildirildi. Açıklamanın
ardından TBMM Başkanlık Divanı
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven
ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvek-
ili Ali Özkaya da konuya ilişkin
değerlendirmelerde bulunarak çiftçi-
lerin gübre temini konusunda her-
hangi bir sıkıntı yaşamaması için ça-
lışmaların sürdüğünü ifade etti.

TARIM KREDİ’DEN AÇIKLAMA
Tarım Kredi Kooperatifleri tarafından
yapılan açıklamada, üreticilerin ta-
rımsal faaliyetlerini sürdürülebilir ve
verimli şekilde gerçekleştirmelerini
sağlamak amacıyla çalışmaların güçlü
şekilde devam ettiği bildirildi. Açıkla-
mada, son günlerde bölgede yaşanan
gelişmelerin gübre sektörüne etkileri
nedeniyle kamuoyunu bilgilendirme
ihtiyacının doğduğu ifade edildi.

TÜM TEDBİRLER ALINDI
Tarım Kredi Kooperatifleri Grubu’nun,
başta ortaklar olmak üzere üreticilerin
ilkbahar sezonunda ihtiyaç duyacağı
tüm tarımsal girdiler için hazırlıklarını
tamamladığı belirtilirken, gübre üre-
tim ve dağıtım faaliyetlerinin Türkiye
genelindeki bin 598 kooperatif üz-
erinden yoğun şekilde sürdürüldüğü
kaydedildi. Ayrıca 2026 yılı gübre te-
darik ve satış faaliyetlerinin geçmiş
yılların seviyelerinin üzerine çıktığı
ve üreticilerin ihtiyaç duyduğu gübre

çeşitlerine zamanında ve yeterli mik-
tarda ulaşabilmesi için gerekli tüm
tedbirlerin alındığı vurgulandı. TBMM
Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbra-
him Yurdunuseven, Tarım Kredi Ko-
operatifleri’nin açıklamasına ilişkin
değerlendirmesinde üreticilerin endişe
etmemesi gerektiğini ifade ederek,
“Son günlerde bölgemizde devam
eden savaş nedeniyle gübre tedariğine
ilişkin Tarım Kredi Kooperatifimizin
yaptığı açıklamada gerekli tedbirlerin
alındığı bildirilmiştir. Üreticimizin
emeği, toprağımızın bereketi ve ülke

mizin gıda güvenliği için tüm tedbirlerin
alındığını bilmek hepimiz için büyük
bir güven kaynağıdır. Çiftçilerimiz müs-
terih olsun; üreten, toprağımızı bereketle
buluşturmaya kararlılıkla devam eden
üreticilerimizin yanındayız.” AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya
da çiftçilerin gübre temini konusunda
gerekli planlamaların yapıldığını be-
lirterek, satışların belirli kriterler
çerçevesinde yürütüldüğünü ifade etti.
Özkaya açıklamasında, “Çiftçilerimizin
ve özellikle Tarım Kredi ortaklarının
tamamının yeterli gübre alması
konusunda tedbirler alınmıştır. ÇKS’ye
ve ortaklık durumuna göre satışlar
dikkatli şekilde yapılmaktadır. Afy-
onkarahisar dahilinde sorun olmaması
için tedbirler alınmaktadır. Farklı bir
durum yaşayan çiftçilerimiz bize
ulaşsınlar” ifadelerini kullandı.

n HABER MERKEZİ

AK Partili vekillerden gübre açıklaması:

“Çiftçiler müsterih olsun”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim

Yurdunuseven ve Ali Özkaya, Tarım Kredi
Kooperatifleri’nin gübre tedarikiyle ilgili yaptığı

açıklamaya ilişkin değerlendirmelerde bulunarak
çiftçilerin müsterih olması gerektiğini belirtti

GÜBRETAŞ Genel Müdürü Aytaç Onkun, Tarım Kredi Kooperatiflerinde gübre
satışlarının durdurulduğu yönündeki iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek
satışların yılbaşından bu yana yüzde 25 arttığını açıkladı. GÜBRETAŞ Genel Müdürü
Aytaç Onkun, son günlerde Tarım Kredi Kooperatiflerinde gübre satışlarının
durdurulduğu yönünde ortaya atılan iddialara ilişkin açıklamada bulundu. Onkun,
kamuoyunda oluşturulmaya çalışılan “Tarım Kredi Kooperatifleri gübre satışını dur-
durdu, çiftçiye gübre verilmiyor” yönündeki söylemlerin doğru olmadığını vurguladı.
Onkun açıklamasında, Tarım Kredi Kooperatiflerinde gübre satışlarının hiçbir zaman
durdurulmadığını ifade ederek, yılbaşından bu yana satışların geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 25 artış gösterdiğini belirtti. Açıklamada ayrıca stokların etkin
yönetilmesi, kötüye kullanımın önlenmesi ve üreticilerin gübreye doğru zamanda
erişimini sağlamak amacıyla planlı bir dağıtım süreci yürütüldüğü kaydedildi.

Tarım Kredi’den gübre 
satışı açıklaması
“Satışlar durmadı, 
yüzde 25 arttı”

TBMM Plan ve Bütçe
Komisyonu’nda

görüşülen ekonomi
paketinde KDV istisnaları

ve serbest bölgelerdeki
vergi uygulamalarına

ilişkin önemli
değişiklikler kabul edildi

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM)
Plan ve Bütçe Komisyonu’nda görüşülen
ekonomi paketi kapsamında Katma
Değer Vergisi (KDV) istisnaları ve bazı
vergi düzenlemelerinde değişikliğe gidil-
di. Komisyonda yapılan görüşmeler so-
nucunda, Türk Kızılayı’na uygulanan
tam KDV istisnasının devam etmesi ka-
rarlaştırılırken, serbest bölgelerde üre-
tilen ürünlerin satışından elde edilen
kazançlara yönelik gelir ve kurumlar
vergisi muafiyeti de kabul edildi. AK
Parti’nin verdiği önergeler doğrultusunda
bazı maddeler tekliften çıkarılırken, bazı
düzenlemelerde ise değişiklik yapıldı.

KDV İSTİSNALARINDA
DEĞİŞİKLİK

Ekonomi paketinin ilk halinde, yabancı-
lara yapılan konut satışları ile yabancılara
sunulan sağlık hizmetlerinde uygulanan
tam KDV istisnasının kısmi istisnaya
dönüştürülmesi öngörülüyordu. Ancak
komisyonda verilen önergeyle söz konusu
düzenleme teklif metninden çıkarıldı.
Böylece yabancılara konut satışı ve sağlık
hizmetlerinde uygulanan tam KDV
istisnasının devam etmesi kararlaştırıldı.

KIZILAY’A TAM KDV 
İSTİSNASI SÜRECEK

Komisyonda kabul edilen önergeyle,
Türk Kızılay Derneğine yapılan teslim
ve hizmetler ile bazı alanlarda uygulanan

tam KDV istisnasını değiştirmeyi öngö-
ren madde de tekliften çıkarıldı. Söz
konusu düzenleme yürürlükte kalsaydı,
Türk Kızılayı’na yapılan teslim ve
hizmetler, yabancılara konut satışı, kamu
kurumlarına bağışlanan tesislerin inşası,
yabancılara verilen sağlık hizmetleri ile
basılı kitap ve süreli yayın teslimlerinde
uygulanan tam istisna kısmi istisnaya
dönüştürülecekti. Hazırlanan etki anal-
izine göre, bu düzenlemenin yürürlükte
kalması halinde KDV iadelerinde yaklaşık
4,3 milyar liralık azalış öngörülüyordu.

SERBEST BÖLGELERE
VERGİ AVANTAJI

Teklifte yer alan Serbest Bölgeler Kanunu
değişikliği ise komisyonda kabul edildi.
Buna göre, serbest bölgelerde üretim
faaliyetinde bulunan mükelleflerin bu
bölgelerde imal ettikleri ürünleri yurt
dışına, serbest bölge içine veya diğer
serbest bölgelere satmaları halinde elde
ettikleri kazançlar gelir ve kurumlar ver-
gisinden istisna tutulacak. 2025 yılı ver-
ilerine göre serbest bölgelerde gerçekleş-
tirilen toplam satışların yüzde 75,5’ini ih-
racat oluştururken, ihracatın ithalatı kar-
şılama oranı ise yüzde 142 olarak gerçekleşti.
AK Parti’nin verdiği önergeler doğrultu-
sunda tekliften çıkarılan düzenlemeler
arasında, prime esas kazançtan istisna
edilen yemek bedelinin yeniden değerle-
me oranına göre Sosyal Güvenlik Kuru-
mu Yönetim Kurulu tarafından değişti-
rilmesine imkan sağlayan hüküm de yer
aldı. Ayrıca iktisadi işletmelere ait konut
niteliğindeki taşınmazların kiralanması-
nın kısmi KDV istisnası kapsamına
alınmasına yönelik düzenleme de teklif
metninden çıkarıldı. Komisyonda kabul
edilen değişikliklerle birlikte ekonomi
paketinin vergi istisnalarına ilişkin bazı
hükümleri yeniden şekillendirilmiş oldu.
n KAYNAK YENİ ŞAFAK 

TBMM’DE KDV VE VERGİ İSTİSNALARINDA 

ÖNEMLİ DÜZENLEME
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Afyonkarahisar’da bir yıl önce kapılarını
açan Gies Künefe, kısa sürede kentin tatlı
tutkunlarının uğrak noktası haline geldi.

İşletme sahibi Emine Delen, lezzet yolculuklarını
ve başarılarının sırrını anlattı.

AFYON’A UZANAN 
TATLI HİKAYE

Emine Delen, künefe serüvenlerini şöyle öze-
tledi: “Biz bu işe 2017’den beri Bursa, Ankara
ve Eskişehir’de başladık. En sonunda Afyon’da
devam ettik. Bir yıldır Afyonkarahisar’a hizmet
ediyoruz. Çok güzel bir yol oldu. Afyon halkı
bizi gerçekten çok sevdi. Biz de onlara Gazian-
tep’i ve Şanlıurfa’yı tanıtmaya çalıştık. Onlar
da bizden memnun kaldı.”

8 ÇEŞİT KÜNEFE, 8 ÇEŞİT İKRAM
Gies Künefe’nin menüsü oldukça zengin. İşlet-
mede 8 farklı künefe çeşidi bulunuyor. Peynirli,
kaymaklı, fıstıklı gibi seçenekler, kullanılan
malzemelerin kalitesiyle öne çıkıyor. Emine
Delen, lezzetin püf noktalarını şu sözlerle ak-
tardı: “Bizim burada yaptığımız şey sade ya-

ğımızdır, tel kadayıfımızdır, Hatay peynirimizdir.
Ayrıca Antep’in ‘sağın kaymağı’ denilen özel
kaymağını kullanıyoruz.” Künefenin yanında
sunulan ikramlar da dikkat çekiyor. Mevsime
göre değişen 8 çeşit meyve masaları süslüyor.

Nar, greyfurt, portakal, mandalina, karpuz,
muz, elma, armut ve havuç ikramların başında
geliyor. Tatlıya eşlik eden süt ve çay ise misa-
firlerin beğenisini topluyor.

HAFİF ŞERBET, 
HİJYEN VE GÜLER YÜZ

Afyon halkının Gies Künefe’yi tercih etme se-
beplerinden biri, tatlının hafifliği. Emine Delen
açıklamalarının devamında, “Şerbetlerimiz
hafiftir. Afyon halkından duyduğumuz
şey şu: ‘Sizin şerbetiniz ve künefeniz çok
hafif, biz ondan sizi tercih ediyoruz.’ Ay-
rıca temizliğimiz, hijyenimiz ve güler yüz-
lü hizmetimiz de tercih sebebi oluyor” dedi.

GAZİANTEP 
LEZZETİ AFYON’DA

Gies Künefe, Afyonkarahisar’da Gaziantep’in
gizemli lezzetini yaşatıyor. Emine Delen, söz-
lerini şu davetle noktadı: “Afyon halkının Ga-
ziantep’e gitmesine gerek kalmadı. Biz çünkü
Gaziantep’in künefesini Afyon’un ayağına kadar
getirdik. Herkesi Gies Künefe’ye bekleriz.”

Gaziantep lezzeti Afyon’da Gies Künefe 
bir yılı geride bıraktı

Afyonkarahisar’da bir yıl önce açılan Gies Künefe, 
kısa sürede kentin tatlı severlerinin gözdesi oldu. Hafif şerbeti, birinci 

sınıf malzemeleri ve güler yüzlü hizmetiyle Gaziantep’in gizemli lezzetini Afyon’un
ayağına getiren işletme, 8 çeşit künefe ve zengin ikramlarıyla fark yaratıyor

ODAK
ÖZEL

HABER
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Programda konuşan Vali Dr. Naci Aktaş, yeni araç
ve iş makinelerinin özellikle kırsal bölgelerde
yürütülen hizmetlerin daha etkin ve hızlı şekilde

yerine getirilmesine önemli katkı sağlayacağını belirtti.

HİZMET KAPASİTESİNİ 
GÜÇLENDİREN YATIRIM

Törende konuşan Vali Dr. Naci Aktaş, İl Özel İda-
resinin görev alanının geniş ve zorlu coğrafi şartları
kapsadığını belirterek, güçlü bir makine parkının
hizmetlerin etkinliği açısından büyük önem taşıdığını
söyledi. Bir şehrin gücünün yalnızca binalar, projeler
ya da rakamlarla ölçülemeyeceğini ifade eden Aktaş,
asıl gücün hizmet kapasitesi ve sahadaki kabiliyetle
ortaya çıktığını dile getirdi. Vali Aktaş konuşmasında,
“Bir şehrin gerçek gücü zor zamanlarda ortaya koy-
duğu dayanıklılıkla ve vatandaşına ulaştırdığı
hizmetlerle ölçülür. Bugün ilimizin hizmet kapasitesini
daha da güçlendirecek önemli bir adımı hep birlikte
atıyoruz” ifadelerini kullandı.

KIRSAL HİZMETLER İÇİN 
GÜÇLÜ MAKİNE PARKI

İl Özel İdaresinin çalışmalarının çoğu zaman zorlu
arazi şartlarında yürütüldüğünü vurgulayan Aktaş,
yol yapımından altyapı çalışmalarına, içme suyu pro-
jelerinden kırsal kalkınma yatırımlarına kadar geniş
bir hizmet yelpazesinin bulunduğunu söyledi. Bu
hizmetlerin etkin şekilde sürdürülebilmesi için güçlü
ve modern bir makine parkının zorunlu olduğuna
dikkat çeken Aktaş, yeni araçların bu anlamda önemli
bir katkı sağlayacağını ifade etti. 2026 yılı yatırım
programı kapsamında İl Özel İdaresine bir çekici,
beş kamyon, bir konkosör (taş kırma tesisi) ve 12
adet yerli ve milli üretim T1 aracının kazandırıldığını
belirten Aktaş, bu araçların sahadaki hizmet gücünü
önemli ölçüde artıracağını kaydetti.

AFYON’UN STRATEJİK KONUMU
HİZMETİN ÖNEMİNİ ARTIRIYOR

Afyonkarahisar’ın coğrafi konumu itibarıyla Ege ve
İç Anadolu bölgelerinin kesişim noktasında yer alan
stratejik bir şehir olduğunu ifade eden Aktaş, geniş
kırsal alanlar ve çok sayıda köy yerleşimi nedeniyle
İl Özel İdaresinin sahadaki kapasitesinin büyük önem
taşıdığını dile getirdi. Vali Aktaş, vatandaşlara ulaştı-
rılan hizmetlerin kalitesinin büyük ölçüde sahadaki
araç ve ekipman gücüyle doğru orantılı olduğunu
belirterek yeni araçların bu anlamda önemli bir katkı
sağlayacağını söyledi.

YERLİ VE MİLLİ ÜRETİME VURGU
Törende konuşmasında yerli üretim araçlara da
dikkat çeken Vali Aktaş, makine parkına kazandırılan
araçların önemli bir bölümünün yerli ve milli üretim
olmasının ayrıca anlamlı olduğunu ifade etti. Bu 

yatırımın Türkiye’nin sanayi ve teknoloji alanındaki
gelişimine verilen desteğin de bir göstergesi olduğunu
belirten Aktaş, bu tür yatırımların Türkiye Yüzyılı
vizyonunu güçlendiren adımlar olduğunu söyledi.

“ASIL GÜÇ İNSAN KAYNAĞINDADIR”
Araçların ne kadar güçlü olursa olsun asıl gücün o
araçları kullanan insan kaynağında olduğunu vur-
gulayan Aktaş, İl Özel İdaresi personelinin sahada
büyük bir özveriyle görev yaptığını ifade etti. Vali
Aktaş, “Devletimizin hizmetlerinin il merkezinden
en uzak köyümüze kadar eşit şekilde ulaşabilmesi
için gece gündüz demeden çalışan tüm ekiplerimize
teşekkür ediyorum. Bu araçları değerli kılacak olan,
personelimizin emeği ve gayretidir” dedi.

Afyon’da 
makine

parkı
güclendi
Yerli ve milli araçlar hizmete girdi

2026 yılı yatırım programı kapsamında Afyonkarahisar İl Özel İdaresine
kazandırılan yeni araç ve iş makineleri düzenlenen törenle hizmete
alındı.  Vali Dr. Naci Aktaş, güçlü makine parkının kırsal hizmetlerin

kalitesini doğrudan belirlediğini vurguladı.

Afyonkarahisar İl Özel İdaresinin hizmet kapasitesini artıracak araç ve iş
makineleri düzenlenen törenle hizmete alındı. 2026 yılı yatırım programı

kapsamında gerçekleştirilen araç dağıtım programına Afyonkarahisar Valisi Dr.
Naci Aktaş’ın yanı sıra Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven,

Mehmet Taytak, Ali Özkaya, Hasan Arslan ve il protokolü katıldı

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi
Av. İbrahim Yurdunuseven ile
AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri Ali Özkaya ve Hasan
Arslan, İl Özel İdaresinin araç
teslim programında yaptıkları
konuşmalarda Afyonkarahisar’ın
geniş coğrafyasına hizmet götür-
mede güçlü bir araç filosunun
önemine dikkat çekti. Afyonka-
rahisar İl Genel Meclisi’nin Mart
ayı toplantılarının beşinci birle-
şimi, Vali Dr. Naci Aktaş’ın katı-
lımıyla gerçekleştirildi. Toplan-
tıda Vali Aktaş, meclis üyeleriyle
tanışarak kamu yönetimindeki
tecrübelerini paylaştı ve birlik
ile beraberlik vurgusu yaptı. Top-
lantının ardından Afyonkarahisar
İl Özel İdaresi tarafından temin
edilen araç ve iş makinelerinin
teslim programı düzenlendi.

YOĞUN KATILIM SAĞLANDI
Programa TBMM Başkanlık Di-
vanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri Dr. Hasan Arslan
ve Ali Özkaya, AK Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, MHP Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, Afyon-
karahisar Belediye Başkan Yar-
dımcısı Ömer Yıldız, Vali Yardım-
cısı İhsan Ayrancı, MHP Afyon-
karahisar İl Başkanı Ahmet Kah-
veci, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afy-
onkarahisar İl Jandarma Komu-
ta-nı Kıdemli Albay Murat Kaya,
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi
Başkanı Mehmet Siper ve meclis
üyeleri katıldı.

“KENDİ MALIMIZIN 
OLMASI DAHA DOĞRU”

Programda konuşan TBMM Baş-
kanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim
Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın
geniş bir yüzölçümüne ve çok
sayıda köy yoluna sahip olduğu-
nu belirterek, bu alanlarda hiz-
met verebilmek için güçlü bir
araç filosuna ihtiyaç duyulduğu-
nu ifade etti. Yurdunuseven, acil
ve zorunlu bir ihtiyaç olmadıkça
kiralama yöntemini doğru bul-
madığını belirterek, “Kendi malı-
mızın olması daha doğru bir yak-
laşım. Alınan araçlar iki ya da
üç yıl içinde kendini amorti edi-
yor ve uzun yıllar hizmet etmeye
devam ediyor” dedi.

“ARAÇ PARKI
BÜYÜDÜKÇE HİZMET 

GÜCÜ ARTAR”
Araç ve makine parkının genişle-
tilmesinin özellikle köy yolların-
da, kış şartlarında ve altyapı ça-
lışmalarında büyük kolaylık sağ-
layacağını vurgulayan Yurdunu-
seven, yeni araçların bölgelere
dağıtılarak hizmetlerin daha hızlı
yürütüleceğini söyledi. Yapılan
yatırımlarda emeği geçen herkese
teşekkür eden Yurdunuseven,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan başta olmak üzere ba-
kanlıklara ve katkı sağlayan tüm
yetkililere teşekkür etti. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya da konuşmasında Af-
yonkarahisar’ın nüfus sıralama-
sına göre orta sıralarda yer alma-
sına rağmen yüzölçümü bakımın-
dan oldukça geniş bir coğrafyaya
sahip olduğunu belirtti. Bu ne-
denle İl Özel İdaresinin hizmet
alanının büyük bölümünü köyler
ve kırsal bölgelerin oluşturdu-
ğunu ifade eden Özkaya, alınan
araçların özellikle bu alanlardaki
hizmetleri hızlandıracağını söyle-
di. Özkaya ayrıca mobil konkasör
ve kompresör sistemlerinin yol
yapım çalışmalarında önemli
avantaj sağlayacağını belirterek,
mermer ocaklarından elde edilen
malzemelerin yerinde işlenmesi
sayesinde çalışmaların daha hızlı
ve verimli ilerleyeceğini dile ge-
tirdi. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Hasan Arslan ise
Afyonkarahisar’ın yaklaşık 14
bin kilometrekarelik yüzölçümü
ile Türkiye’nin büyük illerinden
biri olduğunu belirtti. İl genelinde
420 köy ve çok sayıda belde
bulunduğunu hatırlatan Arslan,
İl Özel İdaresinin geniş bir nüfusa
ve büyük bir coğrafyaya hizmet
verdiğini ifade etti. Arslan, alınan
araç ve iş makinelerinin kırsal
hizmetlerin kalitesini artıracağını
belirterek yatırımların Afyon-
karahisar için hayırlı olmasını
temenni etti. Ayrıca Türkiye’nin
birlik ve beraberliğe ihtiyaç
duyduğu bir dönemden geçtiğini
vurgulayan Arslan, güçlü bir dev-
let ve güçlü bir yönetim anlayı-
şının önemine dikkat çekti. 

AFYON’A HİZMET ATAĞI

3 VEKİLDEN 
ARAÇ YATIRIMINA 
TAM DESTEK

“AFYON’A HAYIRLI OLSUN”
Konuşmasının sonunda yeni araç ve iş makinelerinin

Afyonkarahisar’a hayırlı olmasını dileyen 
Vali Aktaş, araçların kazasız ve güvenli şekilde

kullanılarak vatandaşlara en iyi hizmeti sunmasını
temenni etti. Ayrıca sürece katkı sağlayan önceki
dönem yöneticilerine, milletvekillerine, İl Genel

Meclisi Başkanı ve üyelerine teşekkür etti.

MHP Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, İl

Genel Meclisi toplantısının
ardından düzenlenen araç teslim
programında Afyonkarahisar’ın

geniş coğrafyasına dikkat çekerek
hizmetlerin hiçbir ayrım

yapılmadan tüm köy ve beldelere
ulaştırılması gerektiğini

vurguladı.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin mart ayı top-
lantılarının beşinci birleşimi, Vali Dr. Naci Aktaş’ın
katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda Vali Aktaş
meclis üyeleriyle tanışarak kamu yönetimindeki
tecrübelerini paylaştı ve birlik ile beraberlik mesajı
verdi. Toplantının ardından Afyonkarahisar İl Özel
İdaresi tarafından temin edilen araç ve iş makinele-
rinin teslim programı düzenlendi. Programa TBMM
Başkanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Dr. Hasan
Arslan ve Ali Özkaya, AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, MHP Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, Afyonkarahisar Belediye
Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Vali Yardımcısı İhsan
Ayrancı, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci,
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol,
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay
Murat Kaya, Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper ve meclis üyeleri katıldı.

AFYON’UN GENİŞ 
COĞRAFYASINA DİKKAT ÇEKTİ

Programda konuşan MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, Afyonkarahisar’ın geniş yüzölçümüne
ve çok sayıda yerleşim birimine sahip olduğunu be-
lirterek İl Özel İdaresinin önemli bir hizmet
sorumluluğu taşıdığını ifade etti. Taytak, Afyonka-
rahisar’ın 420 köyü ve 42 beldesi bulunan büyük bir
hizmet alanına sahip olduğunu belirterek bu geniş coğ-
rafyada yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekti.

“HİZMETLER ADALETLE
YÜRÜTÜLMELİ”

İl Özel İdaresinin yürüttüğü çalışmaların her bölgeye
eşit şekilde ulaştırılması gerektiğini vurgulayan Tay-
tak, her ilçenin ve beldenin kendine özgü sorunlarının
bulunduğunu ifade etti. Yapılan hizmetlerin hiçbir
siyasi ayrım yapılmadan ve adaletli bir şekilde yü-
rütülmesinin önemli olduğunu belirten Taytak, bu-
güne kadar yapılan çalışmaların bu anlayış doğrultu-
sunda sürdürüldüğünü dile getirdi.

VALİ AKTAŞ’A BAŞARI DİLEDİ
Konuşmasında Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’a
da hitap eden Taytak, yeni görevinde başarılar diley-
erek Afyonkarahisar’a hoş geldiniz mesajı verdi.
Taytak, önceki Vali Kübra Güran Yiğitbaşı döneminde
İl Özel İdaresi ile yürütülen çalışmaların önemli
hizmetler ortaya koyduğunu ifade ederek yeni
dönemde de aynı uyum ve çalışma azminin devam
edeceğine inandığını söyledi.

MİLLETVEKİLİ TAYTAK:

AFYON’UN HER KÖŞESİNE 
HİZMET GİTMEK ZORUNDADIR

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin
mart ayı toplantılarının beşinci birleşiminde
Vali Dr. Naci Aktaş meclis üyeleriyle tanı-
şırken, toplantının ardından İl Özel İdare-
sinin araç teslim programı gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin mart
ayı toplantılarının beşinci birleşimi, Vali
Dr. Naci Aktaş’ın katılımıyla gerçekleştirildi.
Toplantıda Vali Aktaş, meclis üyeleriyle
tanışarak kamu yönetimindeki tecrübelerini
paylaştı ve birlik ile beraberlik vurgusu
yaptı. Toplantının ardından Afyonkarahisar
İl Özel İdaresi tarafından temin edilen
araç ve iş makinelerinin teslim programı
düzenlendi. Programa TBMM Başkanlık
Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
Dr. Hasan Arslan ve Ali Özkaya, AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, Afyonkarahisar Belediye
Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Vali Yar-
dımcısı İhsan Ayrancı, MHP Afyonkarahisar
İl Başkanı Ahmet Kahveci, Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol,
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı
Kıdemli Albay Murat Kaya, Afyonkarahisar
İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper ve
meclis üyeleri katıldı. Programda konuşan
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper, İl Özel İdaresinin 2025 yılı
boyunca yatırımlarını aksatmadan sürdür-
düğünü belirtti. Siper, mali disiplinin ko-

runarak hizmetlerin kesintisiz şekilde devam
ettirildiğini vurgulayarak araç ve iş makinesi
yatırımlarına ilişkin bilgiler paylaştı.

YENİ ARAÇ VE
MAKİNELER HİZMETE

KAZANDIRILDI
Başkan Siper konuşmasında, bir adet Mer-
cedes çekici, beş adet Mercedes kamyonet,
12 adet Togg araç, bir adet greyder ve bir
adet konkasör tesisinin temin edildiğini
belirterek bu alımların toplam maliyetinin
yaklaşık 113 milyon lira olduğunu ifade
etti. Siper, bu yatırımların yalnızca araç
temini değil, aynı zamanda verimlilik ve
tasarruf odaklı bir yatırım olduğunu söyledi.
Siper, İl Özel İdaresinin kurulu bulunan
yaklaşık 3,3 megavat gücündeki güneş en-
erji sistemi sayesinde elektrikli araçların
enerji ihtiyacının mahsuplaşma yöntemiyle
karşılanacağını belirtti. Bu sayede akaryakıt
giderlerinin azalacağını, kiralama maliyet-
lerinin ortadan kalkacağını ve bakım ile
işletme giderlerinin düşürüleceğini ifade
eden Siper, yıllık yaklaşık 7 milyon liralık
tasarruf sağlanmasının hedeflendiğini kay-
detti. Kompresör tesisinin yıllık 100 bin
ton kapasiteye sahip olduğunu belirten
Siper, piyasada ton başına yaklaşık 200
liraya mal olan üretimin tesis sayesinde
yaklaşık 85 liraya mal edileceğini söyledi.

Ayrıca yeni alınan greyder ile kırsal altyapı
çalışmalarının daha hızlı yürütüleceğini,
yol yapım ve bakım faaliyetlerinde dışa
bağımlılığın azalacağını ifade etti. Konuş-
masının sonunda hizmet anlayışlarına
değinen Siper, amaçlarının Afyonkarahis-
ar’a değer katmak ve milletin emanetini
en doğru şekilde taşımak olduğunu belirtti.
Siper, 2026 yılında da araç ve iş makineleri-
ni yenilemeye ve güçlendirmeye devam
edeceklerini ifade ederek güçlü altyapının
güçlü hizmet anlamına geldiğini vurguladı.
Başkan Siper ayrıca başta Vali Dr. Naci
Aktaş olmak üzere milletvekillerine destek-
lerinden dolayı teşekkür ettiğini belirterek
İl Özel İdaresi yöneticileri ve personeline
de çalışmalarından dolayı şükranlarını
sundu. Yatırımların Afyonkarahisar’a ve
vatandaşlara hayırlı olmasını temenni e-
derek konuşmasını tamamladı.

113 MİLYonLuK 
ARAC YATIRIMI

AFYON’DA 
HİZMET 

FİLOSUNA
DEV

TAKVİYE: 

AFYONKARAHİSAR VALİSİ 

NACİ AKTAŞ

MİLLETVEKİLİ TAYTAK

Vali Aktaş, “Devletimizin hizmetlerinin il merkezinden 
en uzak köyümüze kadar eşit şekilde ulaşabilmesi için gece gündüz demeden 

çalışan tüm ekiplerimize teşekkür ediyorum. Bu araçları değerli 
kılacak olan, personelimizin emeği ve gayretidir” dedi.
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
mart ayı toplantılarının beşinci bir-
le-şiminde Karacaahmet Köyü adına

taşınmaz tahsisi, Koçbeyli Köyüne foseptik
yapılması, Gebeceler–Çalışlar yolunun
bakım ve onarımı, Tınaztepe’de okul bah-
çesi için arsa devri ve Üçkuyu–Cebrail
Köyü yolu için yatırım programı değişikliği
gibi konular görüşülerek komisyon ra-
porları meclise sunuldu. Afyonkarahisar
İl Genel Meclisinin mart ayı toplantılarının
beşinci birleşimi, Afyonkarahisar Valisi
Dr. Naci Aktaş’ın katılımıyla gerçekleştiril-
di. Toplantı, Afyonkarahisar Valisi Dr.
Naci Aktaş başkanlığında İl Genel Meclisi
Toplantı Salonunda başladı. Toplantı ön-
cesinde konuşan Vali Aktaş, göreve başla-
masının ardından geçen ilk hafta içinde
Afyonkarahisar’da gördüğü çalışma ortamı
ve kurumsal yapıdan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek meclis üyelerine
teşekkür etti. ValiAktaş’ın başkanlığında
başlayan toplantının devamında birleşime
vekaleten Sandıklı İl Genel Meclisi Üyesi
Ahmet Mahmut Saylık başkanlık yaptı.

KARACAAHMET 
KÖYÜ ADINA TAHSİS

GÖRÜŞÜLDÜ
İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından
meclise sunulan raporda, İhsaniye ilçesine
bağlı Karacaahmet Köyünde bulunan ve
mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan 2230,
2032, 2581, 2610, 2696, 2818, 2829, 3130,
3840, 3841, 3842, 3843 ve 3844 parsel
numaralı tarla vasfındaki taşınmazların
muhtarlık hizmetlerinde kullanılmak üzere
Karacaahmet Köy Tüzel Kişiliği adına tahsis
edilmesi talebi ele alındı. Komisyon, söz
konusu taşınmazların giderleri köy tüzel
kişiliği tarafından karşılanmak üzere tahsis
edilmesini uygun bulduğunu belirterek
konuyu Genel Meclisin takdirine sundu.

KOÇBEYLİ KÖYÜNE 
FOSEPTİK TALEBİ

İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale
edilen bir diğer önergede ise Çay ilçesine
bağlı Koçbeyli Köyüne foseptik yapılması
talebi görüşüldü. Komisyon tarafından
yapılan değerlendirmede, söz konusu ta-
lebin ilgili dairesince incelenerek değerlen-
dirilmesinin uygun olduğu ifade edilerek
konu meclisin takdirine sunuldu.

GEBECELER–ÇALIŞLAR YOLU
İÇİN BAKIM 

VE ONARIM TALEBİ
Komisyon raporları kapsamında Merkez
ilçeye bağlı Gebeceler Kasabası ile İscehisar
ilçesine bağlı Çalışlar Köyü kavşağı arasın-
daki yolun bakım ve onarımının yapılması
talebi de ele alındı. İmar ve Bayındırlık Komis-
yonu, söz konusu yolun bakım ve onarımının
yapılması talebinin ilgili daire tarafından in-
celenerek değerlendirilmesinin uygun oldu-
ğunu belirterek raporunu meclise sundu.

TINAZTEPE’DE OKUL BAHÇESİ İÇİN
BEDELSİZ DEVİR

İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından
görüşülen bir diğer gündem maddesinde
ise Sinanpaşa ilçesine bağlı Tınaztepe
Beldesi Saray Mahallesinde bulunan ve
mülkiyeti Tınaztepe Belediye Başkanlığına
ait olan 399 ada 12 parsel numaralı, 249,50
metrekare yüzölçümlü arsa vasfındaki
taşınmazın okul bahçesi olarak kullanılmak
üzere bedelsiz olarak İl Özel İdaresine de-
vredilmesi talebi ele alındı. 5302 sayılı İl
Özel İdaresi Kanununun 10’uncu maddesi
uyarınca söz konusu taşınmazın İl Özel
İdaresi adına bedelsiz olarak devrinin
alınması komisyon tarafından uygun görü-
lerek Genel Meclisin takdirine sunuldu.

ÜÇKUYU–CEBRAİL KÖYÜ 
YOLU İÇİN YATIRIM PROGRAMI 

Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından mec-
lise sunulan raporda ise 2026 Mali Yılı
Performans Yatırım Programında yer alan
Sultandağı ilçesi ile Üçkuyu Köyü arasın-
daki 8 kilometrelik yolun iptal edilerek
yerine Üçkuyu Köyü ile Konya ili Yunak
ilçesine bağlı Cebrail Köyü arasındaki 8
kilometrelik yolun satıh kaplama yapılması
talebi değerlendirildi. Komisyon, söz
konusu değişikliğin uygun olduğunu be-
lirterek konunun Genel Meclisin bilgisine
sunulmasını kararlaştırdı. Komisyon
raporlarının okunmasının ardından gün-
demde yer alan maddeler meclisin değer-
lendirmesine sunularak görüşüldü.

İGM’de  Karacaahmet’ten Üçkuyu’ya  kadar 

birçok konu görüşüldü 
İl Genel Meclİsİnİn mart ayı beşinci birleşiminde Karacaahmet Köyü’ne 
taşınmaz tahsisi, Koçbeyli Köyü’ne foseptik yapılması, Gebeceler–Çalışlar yolu 
bakım talebi ve Üçkuyu–Cebrail yolu için yatırım programı değişikliği görüşüldü.

İl Genel Meclisi’nin mart ayı beşinci
birleşiminde Belçika Emirdağ Birliği daveti
kapsamında hizmet pasaportu verilmesi,
Maltepe Köyünde turizm tesis alanının
yol ağına alınması ve Başmakçı’da yapıla-
cak 12 derslikli ortaokul için taşınmaz
tahsisi gibi konular görüşülerek komisyon
raporları meclise sunuldu. Vali Dr. Naci
Aktaş’ın başkanlığında başlayan toplantı-
nın devamında birleşime vekâleten San-
dıklı İl Genel Meclisi Üyesi Ahmet Mahmut
Saylık başkanlık yaptı. Meclis gündeminde
Belçika Emirdağ Birliğinin (BEB vzw)
Nisan ayı içerisinde Belçika’nın farklı böl-
gelerinde düzenleyeceği kültürel ve sosyal
faaliyetlere ilişkin davet de yer aldı. Bu
kapsamda İl Genel Meclisi Üyesi Ceylan
Morca ile eşi Dudu Morca ve İl Genel
Meclisi Üyesi Kemal Kocabıçak ile eşi
Arzu Kocabıçak’a hizmet pasaportu ver-
ilmesi ve masrafların kendi imkânlarıyla
karşılanarak görevli olarak gitmeleri için
meclis kararı alınması talebi meclisin
değerlendirmesine sunuldu. İmar ve Bayın-
dırlık Komisyonu tarafından meclise
sunulan raporda, Çay ilçesine bağlı Mal-
tepe Köyünde kurulması planlanan turizm
tesis alanının yol ağına alınması talebi

görüşüldü. Komisyon, söz konusu alanın
yol ağına alınması talebinin ilgili dairesince
incelenerek gereğinin yapılmasının uygun
olduğu yönünde görüş bildirerek raporunu
Genel Meclisin takdirine sundu.

BAŞMAKÇI’DA OKUL 
YAPIMI İÇİN TAHSİS

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun bir
diğer raporunda ise Başmakçı ilçesi Yeni
Mahallede bulunan ve mülkiyeti İl Özel
İdaresine ait olan 155 ada 2 parsel numa-
ralı, 5 bin 273,39 metrekare yüzölçümlü
“kargir okul ve arsası” vasıflı taşınmazın
Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak
Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi
talebi ele alındı. Komisyon raporunda söz
konusu taşınmaz üzerine 12 derslikli
Başmakçı Atatürk Ortaokulu yapılmasının
planlandığı belirtilerek taşınmazın “Eğitim
Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere tüm
giderleri ilgili kurum tarafından karşılan-
mak şartıyla 20 yıl süreyle Milli Eğitim
Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdür-
lüğü adına tahsis edilmesinin uygun görül-
düğü ifade edildi. Komisyon raporları
okunarak gündem maddeleri İl Genel
Meclisinin değerlendirmesine sunuldu.

Afyonkarahisar İl Genel
Meclisinin mart ayı

toplantılarının beşinci
birleşimi, Afyonkarahisar Valisi

Dr. Naci Aktaş başkanlığında
gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin mart
ayı toplantılarının beşinci birleşimi, Afyon-
karahisar Valisi Dr. Naci Aktaş başkanlığında
İl Genel Meclisi Toplantı Salonunda başladı.
Toplantı öncesinde konuşan Vali Aktaş, göreve
başlamasının ardından geçen ilk hafta içinde
Afyonkarahisar’da gördüğü çalışma ortamı ve
kurumsal yapıdan duyduğu memnuniyeti dile
getirerek meclis üyelerine teşekkür etti.

“BEKLEDİĞİMDEN 
DAHA SAMİMİ VE GÜÇLÜ 

BİR YAPI GÖRDÜM”
Vali Dr. Naci Aktaş konuşmasında, Afyon-
karahisar’da göreve başlamasının üzerinden
bir hafta geçtiğini belirterek, “Yine cuma
günü saat 11.30 gibi başlamıştık. Tam bir
haftayı doldurduk. Rabbime şükür olsun,
umduğumuzdan ve bildiğimizden çok daha
iyisini buldum. Çok daha sıcak, çok daha

samimi bir ortam gördüm. İş anlamında
da çok daha hacimli, çok daha kapasiteli ve
çok daha kabiliyetli bir yapı olduğunu mem-
nuniyetle gördüm” ifadelerini kullandı.

“AFYONKARAHİSAR ÖZEL
İDARESİ 51 İL ARASINDA EN

BÜYÜKLERDEN”
Afyonkarahisar’ın özel idare statüsünde bu-
lunan 51 il arasında en büyük illerden biri
olduğuna dikkat çeken Aktaş, ilin hem coğ-
rafi hem de nüfus bakımından önemli bir
büyüklüğe sahip olduğunu vurguladı. Bu
büyüklüğün beraberinde ciddi sorumluluklar
getirdiğini ifade eden Aktaş, İl Özel İdare-
si’nin güçlü bir kapasiteye sahip olduğunu
belirterek şu değerlendirmede bulundu: “İl-
imiz özel idare anlamında 51 ilin en büyüğü.
Coğrafi olarak büyüğüz, nüfus olarak
büyüğüz. Bu büyüklük beraberinde sorum-
lulu-ğu da büyütüyor. Bu sorumluluğa cevap
verebilmek için kapasite ve kabiliyetimizin
güçlü olması gerekir. Burada bunu net bir
şekilde gördüm. Çok nitelikli ve yüksek ka-
pasiteli bir özel idaremiz var.”  Konuşmasının
devamında meclis üyeleriyle uyum içinde
çalışmanın önemine değinen Aktaş, kamu
yöneticileri ile meclis üyelerinin ortak
hedefinin Afyonkarahisar’a hizmet olduğunu
belirtti. Yöntem ve önceliklerin farklı
olabileceğini ancak hedefin aynı olduğunu
ifade eden Vali Aktaş, “Buradaki arkadaşların
her birinin tek amacı var; hepimizin ortak
noktası Afyonkarahisar’a hizmet etmektir.
Yöntemlerimiz ve önceliklerimiz farklı ola-
bilir ancak odak noktamız ilimize, ilçemize
ve köyümüze hizmet etmektir. Merkezden
en ücra noktaya kadar el birliğiyle hizmet
götürmek için çalışacağız” dedi.

BU BİR SORUMLULUKTUR
Vali Aktaş, kamu görevlerinin bir emanet
olduğunu vurgulayarak görev süreleri sona
erdiğinde arkalarında hayırla anılacak hiz-
metler bırakmayı temenni ettiklerini ifade
etti. Aktaş konuşmasını şu sözlerle tamam-
ladı: “Bu görev bir vebal ve bir sorumluluk-
tur. Hepimiz bu emaneti aldık ve görev sü-
remiz dolduğunda bizden sonraki arkadaş-
lara devredeceğiz. Tek dileğim, görev süremiz
tamamlandığında vatandaşlarımızın ‘Allah
razı olsun, valimiz bu işe katkı sağladı’ de-
mesidir. Bu yolda en büyük destekçilerimizin
de İl Genel Meclisimiz olduğuna gönülden
inanıyorum.” n HABER CEMİLE KAYTAN

VALİ AKTAŞ: 
“AFYON’DA BEKLEDİĞİMDEN DAHA 

GÜÇLÜ BİR YAPI GÖRDÜM”

Afyon İGM’de dikkat çeken kararlar: 
Turizm ve eğitim yatırımı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin mart
ayı toplantılarının beşinci birleşiminde Vali
Dr. Naci Aktaş meclis üyeleriyle tanışarak
tecrübelerini paylaştı, birlik ve beraberlik
vurgusu yaptı. Afyonkarahisar İl Genel
Meclisinin mart ayı toplantılarının beşinci
birleşimi, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş başkanlığında Meclis Toplantı Sa-
lonu’nda gerçekleştirildi. Toplantı öncesinde
meclis üyeleriyle tanışma konuşması yapan
Vali Aktaş, kamu yönetimindeki uzun yıllara
dayanan tecrübelerini paylaşarak Af-
yonkarahisar’da tüm kurumlarla birlikte
uyum içerisinde çalışacaklarını ifade etti.
Toplantının tanışma niteliğinde olduğunu
belirten Vali Dr. Naci Aktaş, yaklaşık 26-
27 yıllık meslek hayatında Türkiye’nin
farklı bölgelerinde görev yaptığını ifade
etti. Trabzonlu olduğunu dile getiren Aktaş,
kaymakamlık ve vali yardımcılığı görev-
lerinin yanı sıra bakanlık merkez teşkila-
tında uzun yıllar görev yaptığını söyledi.
İzmir depremi döneminde Seferihisar’da
görev yaptığını belirten Aktaş, ardından
Ankara Etimesgut Kaymakamlığı görevini
yürüttüğünü, sonrasında ise Uşak Valiliği
görevinde bulunduğunu ifade etti. Evli ve
iki kız çocuğu babası olduğunu dile getiren
Aktaş, Afyonkarahisar’da tüm kurumlarla
birlikte önemli hizmetlere imza atacakla-
rına inandığını belirtti.

SİPER MECLİS 
ÇALIŞMALARI HAKKINDA 

BİLGİ VERDİ
Tanışma bölümünün ardından İl Genel
Meclisi Başkanı Mehmet Siper söz alarak
meclisin çalışmaları hakkında bilgi verdi.
İl Genel Meclisinde toplam 51 üye bulun-
duğunu belirten Siper, üyelerin 30’unun
AK Parti, 11’inin MHP, 9’unun CHP ve 1’-
inin İYİ Parti’den oluştuğunu söyledi. 2025
yılı içerisinde toplam 366 karar alındığını
ifade eden Siper, bunların 360’ının oy birliği
ile kabul edildiğini belirterek meclisteki uyum-
lu çalışma ortamına dikkat çekti.

ÜRETİME 
DESTEK PROJELERİ

Siper ayrıca tarım ve kırsal kalkınma pro-
jelerine önem verdiklerini ifade ederek
geçtiğimiz yıl kapsamında yaklaşık 3 bin
300 koyunun dağıtıldığı projeyi hatırlattı.
Yeni dönemde ise 5 bin koyunluk yeni bir
proje üzerinde çalışmaların sürdüğünü
belirtti. Mandacılık çalışmaları kapsamında
yaklaşık 30 manda dağıtımı gerçekleştiril-
diğini ifade eden Siper, sulama yatırımla-
rıyla yaklaşık 7 bin dekarlık alanda üretime
katkı sağlandığını söyledi. Araç ve iş maki-
nesi filosunun güçlendirilmesi kapsamında
ise 24 aracın alındığını ve yeni alınan 20
araç ile iş makinesinin de hizmete kazan-

dırılacağını ifade etti. AK Parti İl Genel
Meclisi Grup Başkanvekili Av. Ömer Dayı,
Vali Aktaş’ın kısa sürede gösterdiği yönetim
anlayışının dikkat çekici olduğunu ifade
etti. Dayı, Vali Aktaş’ın tecrübesi, analitik
yaklaşımı ve bütçe yönetimindeki haki-
miyetinin İl Özel İdaresi çalışmalarına
önemli katkılar sağlayacağını belirterek
kendisiyle çalışmaktan memnuniyet duya-
caklarını dile getirdi. 

MHP GRUP BAŞKANVEKİLİ
AHMET ERTÜRK

MHP İl Genel Meclisi Grup Başkanvekili
Ahmet Ertürk ise Afyonkarahisar’ın sahip
olduğu stratejik konum, geniş yüz ölçümü
ve doğal kaynaklarıyla Türkiye’nin önemli
şehirlerinden biri olduğunu ifade etti.
Yaklaşık 14 bin kilometrekarelik yüz ölçü-
mü ve 750 bini aşan nüfusuyla ilin önemli
bir potansiyele sahip olduğunu belirten
Ertürk, bu potansiyelin doğru yatırımlarla
daha üst seviyelere taşınabileceğini söyledi.
Ertürk, merkezi bütçeden gelen paylar ve İl
Özel İdaresi kaynaklarıyla oluşturulan
bütçenin etkin şekilde kullanılmasıyla köy
ve ilçelerde hizmetlerin daha verimli şekilde
sürdürüleceğine inandıklarını ifade ederek
Vali Aktaş’a yeni görevinde başarılar diledi.

CHP GRUP BAŞKANVEKİLİ 
NİHAT ÇALIŞKAN

CHP İl Genel Meclisi Grup Başkanvekili
Nihat Çalışkan ise Afyonkarahisar’ın geniş
bir coğrafyaya sahip olduğunu belirterek
ilin sorunlarının çözümü için mecliste her
zaman yapıcı bir yaklaşım sergilediklerini
ifade etti. Cumhuriyet Halk Partisi grubu
olarak halkın taleplerini ve ihtiyaçlarını
meclis gündemine taşımaya devam ede-
ceklerini belirten Çalışkan, kamu yararına
olan projelere destek vermeyi sürdüre-
ceklerini söyledi. Çalışkan ayrıca zaman
zaman meclis kürsüsünde halkın sorun-
larını dile getirerek çözüm aradıklarını ifade
ederek Afyonkarahisar’ın hak ettiği noktaya
ulaşması için tüm paydaşlarla birlikte
çalışmaya hazır olduklarını dile getirdi.

İYİ PARTİ GRUP 
BAŞKANVEKİLİ MEVLÜT TÜRK

İYİ Parti İl Genel Meclisi Grup Başkanvekili
Mevlüt Türk ise Afyonkarahisar’ın termal
turizm, mermer ve gastronomi alanlarında
önemli bir potansiyele sahip olduğunu belirtti.
Türk, bu potansiyelin doğru projeler ve
yatırımlarla daha ileri seviyelere taşınabilece-
ğini ifade etti. Vali Aktaş’ın öncülüğünde
Afyonkarahisar’ın daha güçlü bir kalkınma
sürecine gireceğine inandıklarını belirten
Türk, İYİ Parti grubu olarak ilin gelişimine
katkı sağlayacak her türlü çalışmaya destek
vermeye hazır olduklarını ifade etti.

n HABER MERKEZİ

VALİ AKTAŞ MECLİS ÜYELERİYLE TANIŞTI
AFYON İÇİN ORTAK HEDEF VURGUSU 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin mart ayı toplantılarının 
beşinci birleşiminde Karacaahmet Köyü adına taşınmaz tahsisi, Koçbeyli Köyüne

foseptik yapılması, Gebeceler–Çalışlar yolunun bakım ve onarımı, Tınaztepe’de okul
bahçesi için arsa devri ve Üçkuyu–Cebrail Köyü yolu için yatırım programı

değişikliği gibi konular görüşülerek komisyon raporları meclise sunuldu
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Afyonkarahisar merkeze bağlı Çayırbağ
beldesinde meydana gelen ölümlü trafik
kazasının ardından Afyon–Eskişehir karay-

olunun trafiğe kapatılmasıyla ilgili başlatılan
soruşturma kapsamında haklarında dava açılan
41 sanığın yargılanmasına başlandı. 

KAZA SONRASI 
YOL TRAFİĞE KAPATILMIŞTI

21 Ağustos 2025 tarihinde yaşanan ve Osman
D’nin hayatını kaybettiği kazanın ardından
belde halkı, bölgede güvenlik önlemlerinin
yetersiz olduğu gerekçesiyle protesto düzenlemiş
ve Afyon–Eskişehir karayolunu araç trafiğine
kapatarak tepki göstermişti. Uzun araç kuyruk-
larının oluştuğu eylem, Afyonkarahisar Vali
Yardımcısı İhsan Ayrancı’nın bölgede Elektronik
Denetleme Sistemi (EDS) ve radar kurulacağına
dair söz vermesi üzerine gece saat 01.00 sıra-
larında sona ermişti.

SUÇLAMALARI HATIRLATTI
Duruşmanın başında hakim, sanıklara yöneltilen
suçlamaları hatırlatarak jandarmada verdikleri
ifadelerin geçerli olup olmadığını sordu ve ek
beyanlarının olup olmadığını öğrenmek üzere
41 sanığı tek tek dinledi.

“EYLEM DUYGUSAL TEPKİYDİ”
İlk sanık beyanında, traktörleri çeken kişilerin
jandarmadaki ifadelerinde belirtildiği gibi aynı
kişiler olduğunu söyledi. Sanık, ifadede adı ge-
çen diğer iki kişinin olay yerinde olup olmadığını
görmediğini belirtti. Sanıklardan Z.A., “Sadece
41 kişi yoktu, tüm belde halkı oradaydı. Nerede
garip guraba varsa onlar tespit edildi” dedi.
Diğer Sanık M.Ç. ise, “Traktörüm eylemdeydi
ama eylem sırasında traktörümü orada gördüm,
bilgim yoktu” ifadelerini kullandı.

SOSYAL MEDYADA KİTLEM VAR
Y.Ç. ise savunmasında, “Taziyeye gitmiştim.
Olay yerinden yaya olarak geçiyordum. Çok
kısa süre olay yerinde bulundum, aracım da
yoktu. Suçlamaları kabul etmiyorum” dedi.
Sanık R.K. ise, traktörün üzerinde bulunma
nedeninin basına haber vermek olduğunu be-
lirterek, “Sosyal medyada kitlem var. Amacım
haber vermekti, kasıtlı bir amacım yoktu. Orada
bulunma sebebim duygusal ve vicdani bir
hareketti” şeklinde konuştu.

“WHATSAPP’TAN PAYLAŞILAN 
FOTOĞRAF HERKESİ ETKİLEDİ”

Sanık H.S. ise olayın tamamen duygusal bir
tepki sonucu gerçekleştiğini belirterek, “Kimse
oraya kendi iradesiyle gitmedi. WhatsApp’tan
ölen Osman kardeşimizin cenaze fotoğrafı
herkesle paylaşıldı. Bu durum bizi duygusal
olarak etkiledi. Beldenin belediye başkanı bana
önce ‘yasal değil’ dedi ama daha sonra yanıma
gelerek eyleme devam etmemizi istedi. Burada
asıl eylemi yapanlar burada değil” dedi.

“EYLEME DEVAM EDİN DEDİ”
Bir diğer sanık M.Ç. ise dikkat çeken açıklamalar-
da bulunarak, “Olaylara katılma sebebim daha
önce kazaların yaşanmasıdır. Bizim evimiz yol
kenarında ve birçok kez araçlar evimize uçtu.
Bu nedenle CİMER’e yazdım, EDS için başvu-
ruda bulundum. Belediye ‘yeterince paramız
yok’ diyerek ilgilenmedi. Dedi. Bir başka sanık
ise isim vermeden, “Jandarma beni tespit ettiğini
söyledi. Ben sadece yolu kapatanlara destek ol-
mak için oradaydım. Vali gelsin diye yolu kap-
atanlara destek verdim” şeklinde savunma yaptı.

“2 BİN KİŞİ VARDI, SADECE 
41 KİŞİ YARGILANIYOR”

Sanık M.B., “Ben başkanın yanındayım, AK Parti
Çayırbağ belde başkanıyım. Belediye başkanımız
vatandaşları uyardı” dedi. Sanık S.Ç. ise olayla il-
gisinin olmadığını savunarak, “Ağır vasıta şofö-
rüyüm. Yol kapalı olduğu için 112 Acil’i aradım.
Eğer kapalı olmasaydı 112’yi aramazdım. Trafiği
kapatmak amacıyla orada değildim” dedi. Sanık
Ş.G., “Burada 41 kişi var ama normalde 2 binden
fazla kişi vardı. Birileri bizim ismimizi verdi.
Kasıtlı olarak beni sorun yaptılar. Yaptığımız ey-
lem yasaldır” ifadelerini kullandı.

“YARGILANMASI 
GEREKENLER BİZ DEĞİLİZ”

R.B. isimli sanık ise, “Biri bana traktörü çekmemi
söyledi, müsait bir yere çektim. Traktörüm olay
yerinde yoktu. Yargılanması gerekenler biz de-
ğiliz, halk yargılanıyor. Asıl idarecilerin yar-
gılanması lazım” dedi. Sanık Ş.Ç. ise savunma-
sında, “Olayın önünde traktörler duruyordu,
anahtarları traktörün üzerinde bulunur. Traktör
benimdi, olay yerinde gördüm ama olay yerine
traktörlerimin kimin getirdiğini bilmiyorum.
Evim yol kenarında olduğu için araçlar çok
hızlı geçiyor” dedi. Bir başka sanık ise, “Yolu
kapattık ama tamamen değil. Sadece anayol
kapalıydı, alternatif yollar açıktı. Ambulansa
da yol verdik” şeklinde konuştu. Sanıkların geri
kalanları ise amaçlarının art niyetli olmadığı,
yaşanan kaza nedeniyle tepkilerini göstermek
için sokağa çıktıklarını, belirli bir kasıtlarının
olmadıklarını ifade ettiler.

TANIKLAR DİNLENDİ
Sanıkların savunmalarının ardından olay günü
görevde bulunan iki jandarma personeli tanık

olarak dinlendi. İlk tanık olan jandarma per-
soneli, olay günü nöbetçi olduğunu belirterek,
“Saat 20.00 gibi ihbar geldi. Afyon–Eskişehir
yolunun kapatıldığı bilgisi verildi. Traktörler
ile yol kapatılmıştı ve geliş gidiş yönünde trafiğin
ilerlemesine izin verilmiyordu”

ORGANİZATÖRLER 
TESPİT EDİLDİ

Vali yardımcısı ve bazı yetkililer olay yerine
geldi, alay komutanı da vatandaşlarla görüştü.
Olay gece 01.00’e kadar sürdü” dedi. Tanık
Jandarma personeli, şahısların yol kameraları,
yaka kameraları ve sosyal medya payla-
şımlarından tespit edildiğini belirterek, “Em-
niyetle birlikte görüntüler incelendi. Sadece
görüntüler değil, sosyal medya hesaplarından
yapılan paylaşımlar da incelendi ve organiza-
törler tespit edildi” ifadelerini kullandı. Hakimin,
“Kaç kişi vardı, kasıtlı olarak mı yapıldı?” sorusu
üzerine tanık, bazı kişilerin sistem üzerinden
tespit edildiğini, ancak kayıtlı olmayan kişilerin
belirlenemediğini söyledi. Hakimin “Belediye
başkanı ve muhtarlardan bilgi aldınız mı?” so-
rusuna tanık, “Elimizde bulunan videolar ve
sosyal medyadaki görüntülerden tespit yaptık”
yanıtını verdi. Hakimin “Belediye başkanının
oğulları olay yerinde miydi, onları tanıyor mu-
sun?” sorusuna ise tanık, “Belediye başkanının
oğullarını tanımıyorum. Biz yalnızca tespit et-
tiklerimizi belirttik. Görev alanımda birçok ma-
hallede ve köyde çok sayıda kişi var, hepsini
tanımam mümkün değil” dedi.

İKİNCİ TANIK: “YOL TAMAMEN 
KAPALI DEĞİLDİ”

İkinci tanık olarak dinlenen Jandarma personeli,
ihbar üzerine karakol komutanıyla birlikte olay
yerine gittiklerini belirtti. Tanık Jandarma per-
soneli, “Yaşanan hadise nedeniyle karakoldaki
personel olay yerine sevk edildi. Vatandaşlar
valinin gelmesini istedi, EDS talebinde bulunuldu
ancak vali gelmedi. Orada ki kişileri yaka
kamerasından tespit ettik” dedi. Hakimin sorusu
üzerine Belediye başkanının oğullarını tanıdığını
ancak olay yerinde görmediğini belirten jandarma
personeli, “Jandarma yolu tamamen kapalı bul-
madı. Araçlar ara ara geçebiliyordu. Ambulans
geldiğinde eylemciler yolu açtı. Yaklaşık iki saat
sonra yol tamamen açıldı. Vali yardımcısı söz
verdikten sonra halk yolu açtı” diye konuştu.

AVUKATTAN “ÇELİŞKİLİ 
İFADE” İTİRAZI

Duruşmada söz alan sanık avukatı, jandarma
personellerinin ifadelerinin çelişkili olduğunu
savundu. Avukat, bir tanığın belediye başkanının
oğullarını tanıdığını söylerken diğerinin
tanımadığını ifade ettiğini belirterek, “Tespitlerin
neye göre yapıldığı belli değil. Bu nedenle tanık
ifadelerini çelişkili buluyorum” dedi.

ÇAYIRBAĞ’DA YOL KAPATMA EYLEMİ DAVASINDA İLK DURUŞMA YAPILDI

MAhKeMe hAKİMİ dAVAYI eRTeLİ 
Çayırbağ’daki yol kapatma eylemi sonrasında 

hakkında dava açılan 41 kişinin duruşması, Afyonkarahisar
10. Asliye Hukuk Mahkemesi salonunda görüldü.

Tanık Jandarma personeli, şahısların yol kameraları, yaka kameraları ve sosyal medya paylaşımlarından 
tespit edildiğini belirterek, “Emniyetle birlikte görüntüler incelendi. Sadece görüntüler değil, sosyal medya hesaplarından

yapılan paylaşımlar da incelendi ve organizatörler tespit edildi” ifadelerini kullandı. 

Ziyarete ATSO Yönetim Kurulu Başkanı ve AEV Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’in yanı sıra AEV
İkinci Başkanı Burhanettin Çoban, ATSO Meclis
Üyeleri ve AEV Yönetim Kurulu Üyeleri Adnan Demirel
ile Metin İplikçioğlu ve AEV Genel Sekreteri Murat
Diker katıldı. Heyet, Muhasebe Haftası kapsamında
Afyonkarahisar Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler
Odası Başkanı Erdal Sayar ile bir araya geldi. Ziyarette

Oda Sekreteri Yusuf Tür, Başkan Yardımcısı Pınar Kılıç,
Mali Müşavir ve ATSO Meclis Üyesi Süleyman Kırlıoğlu
ile Kadir Pancaroğlu ve İsmail Akar da hazır bulundu.
Gerçekleştirilen ziyarette muhasebe mesleğinin ekono-
mideki rolü, mali müşavirlerin iş dünyasına sağladığı
katkılar ve mesleğin gelişimine yönelik değerlendirmelerde
bulunuldu. Heyet, Muhasebe Haftası dolayısıyla mali
müşavirlere çalışmalarında başarılar diledi.

ATSO’DAN MUHASEBE HAFTASINDA ANLAMLI ZİYARET
Afyon  Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı 

ve Afyon Eğitim Vakfı (AEV) Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser ile
beraberindeki heyet, Muhasebe Haftası dolayısıyla Afyonkarahisar

Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası’nı ziyaret etti

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Afyonkarahisar
İl Başkan Yardımcısı Ahmet Salih Çiçek, tutuklu
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun kaleme
aldığı mektubu partililere ve kamuoyuna okudu. Çiçek,
İmamoğlu’nun mesajında birlik, dayanışma ve mücadele
vurgusu yaptığını belirterek, partililere moral çağrısında
bulundu. İmamoğlu’nun mesajında, kendisine ve çalış-
ma arkadaşlarına yönelik yürütülen soruşturmaların
siyasi nitelik taşıdığı yönünde ifadeler yer aldı. Mek-
tubunda son bir yıldır yaşanan süreci değerlendiren
İmamoğlu, “eşi benzeri görülmemiş bir siyasi operasy-
onla” karşı karşıya olduklarını savundu.

“BİR YILDIR SİYASİ OPERASYON
YÜRÜTÜLÜYOR”

Mektubunda yol arkadaşlarına seslenen İmamoğlu,
şu ifadeleri kullandı: “Değerli yol arkadaşlarım,
sizleri sevgiyle, dostlukla ve hasretle kucaklıyorum.
Bizlere karşı yürütülen eşi benzeri görülmemiş zal-
imlikteki siyasi operasyonun bir yılı doluyor. Bu
süreçte vicdanını kaybetmiş kötü bir aklın ürünü
olan, iftiralarla dolu soruşturmalar ve haksız davalar
ardı arkası kesilmeden devam etti.”

“TANJU ÖZCAN BOLU’NUN GURURUDUR”
Mesajında Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan’ın
tutuklanmasına da değinen İmamoğlu, Özcan’ın
Bolu halkı için önemli bir isim olduğunu belirterek,
CHP’li belediyelerin yaptığı hizmetlerin bazı kesimler
tarafından hazmedilemediğini ileri sürdü. İmamoğlu,
“Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin milletin dert-
lerine derman olan icraatlarını içine sindiremeyen
bir avuç insanın ne söylediğinin hiçbir önemi yoktur.
Tanju Özcan Bolu’nun gururudur” ifadelerini kullandı.

“9 MART’TA YENİ BİR SÜREÇ BAŞLIYOR”
İmamoğlu, mesajında 9 Mart’ta başlayacağını
belirttiği yeni dava sürecine de değinerek, bu sürecin
önceden kurgulanmış bir senaryo olduğunu iddia
etti. Davaların adil olmadığı yönünde eleştirilerde
bulunan İmamoğlu, kendisiyle birlikte yargılanan
kişilerin vatansever ve görevlerini en iyi şekilde yap-
maya çalışan insanlar olduğunu söyledi. Tutuklu
bulunduğu koşullara da değinen İmamoğlu, mesa-
jında moralini koruduğunu ve mücadeleden vazgeç-

meyeceklerini vurguladı. Partililerin gösterdiği daya-
nışmanın kendisine güç verdiğini ifade eden İmam-
oğlu, “Gösterdiğiniz dirayet 12 metrekarelik hücremde
bana yaşama sevinci veriyor” dedi.

“HUKUKSUZLUK SONA ERECEK”
Mektubunun sonunda birlik ve dayanışma çağrısı
yapan İmamoğlu, hukuksuzluk olarak nitelendirdiği
uygulamaların sona ereceğine inandığını dile getirdi.
Partililere moral veren İmamoğlu, “Bu zor günleri
ele ele, kol kola, omuz omuza aşacağız. Kurulan o-
yunları birlikte bozacağız. İnandık ve başaracağız.
Her şey çok güzel olacak” ifadeleriyle mesajını tama-
mladı. İmamoğlu’nun mesajının okunmasının ardın-
dan partililer, demokrasi ve dayanışma vurgusu ya-
parak mücadelelerini sürdüreceklerini dile getirdi.  

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İMAMOĞLU’NUN MEKTUBU AFYON’DA OKUNDU: 

HUKUKSUZLUĞUN 
HÜKMÜ SONA ERECEK

CHP Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı Ahmet Salih Çiçek, 
tutuklu Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun kaleme aldığı

mektubu kamuoyuyla paylaştı. Mesajında bir yıllık süreçte 
yürütülen soruşturmaları “siyasi operasyon” olarak nitelendiren
İmamoğlu, partililere moral ve dayanışma çağrısında bulundu.

HAKİM KARARINI AÇIKLADI
Asliye Hukuk Mahkemesinde

görülen Çayırbağ eylemine ilişkin davada
mahkeme heyeti, sanıkların, tanıkların ve
avukatların beyanlarını dinledikten sonra

dosyadaki eksikliklerin giderilmesi gerektiğine
hükmetti. Mahkeme, eksik hususların

tamamlanması amacıyla duruşmanın 27 Nisan
2026 saat 12.30’a ertelenmesine karar verdi.

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER
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Afyonkarahisar’ın lezzet duraklarından Çor-
bacım, Ramazan ayında sunduğu zengin iftar
menüleriyle damakları şenlendiriyor. Odak

Gazetesi ve Doğuş Yayıncılık ekibi, nezih ortamı ve
eşsiz tatlarıyla öne çıkan Çorbacım’da oruçlarını açarak
unutulmaz bir iftar deneyimi yaşadı.

NEZİH ORTAMDA KEYİFLİ İFTAR
Odak Gazetesi ve Doğuş Yayıncılık ekibi, Ramazan’ın
bereketini Çorbacım’ın nezih atmosferinde yaşadı.
Misafirler, iftarlarını mercimek veya tandır çorbası
seçenekleriyle açarken, kemik suyuyla hazırlanan çor-
balar sofralara sıcak bir başlangıç sundu. İftariyelik
tabağı, hurma, ceviz, kuru kayısı, peynir ve Afyon’un
meşhur sucuğuyla taçlandı. Ara sıcak olarak sunulan
paçanga böreği, sofraya ayrı bir lezzet kattı.

ANA YEMEKTE ÇOBAN KAVURMA
Ana yemek tercihini çoban kavurmadan yana kullanan
ekip, Afyon mutfağının etli lezzetlerini doyasıya tattı.
Tatlı bölümünde ise seçenekler oldukça genişti; sütlaç,
kemal paşa tatlısı, tahinli kabak tatlısı, cevizli güllaç
ve ekmek kadayıfı… Misafirler damak zevklerine göre
tatlılarını seçerek iftarlarını tatlı bir finalle noktaladı.
Çorbacım, Ramazan boyunca misafirlerine 7 farklı
iftar menüsü sunarak her zevke hitap ediyor. Geleneksel
lezzetleri modern sunumlarla buluşturan mekan, Afy-
onkarahisar’da iftar için tercih edilen en özel adresler-
den biri olmayı sürdürüyor. n HABER MERVE ÇELİK

ODAK ve DOĞUŞ ekibi iftarlarını Çorbacım’da açtı
Afyonkarahisar’ın gastronomi kültüründe özel bir yere 

sahip olan Çorbacım, Ramazan ayında da misafirlerini ağırlamaya
devam ediyor. Adıyla özdeşleşen çorbalarıyla ün kazanan mekan,

iftar menüleriyle damaklarda unutulmaz tatlar bırakıyor
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Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm Fakültesi
tarafından düzenlenen 12. Turizmde İstihdam
ve Kariyer Günleri etkinliğinde öğrenciler turizm

sektörünün önde gelen temsilcileriyle bir araya geldi.
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Turizm Fakültesi
tarafından düzenlenen 12. Turizmde İstihdam ve
Kariyer Günleri, fakültenin fuaye alanında gerçekleş-
tirildi. Etkinliğin açılışına AKÜ Rektörü Prof. Dr.
Mehmet Karakaş, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Murat
Peker, Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Elbeyi
Pelit ile birlikte farklı fakültelerden dekanlar, aka-
demisyenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Afyon
Meslek Yüksekokulu, Sandıklı Meslek Yüksekokulu
ve kentteki mesleki teknik Anadolu liselerinden
öğrenciler de programa yoğun ilgi gösterdi.

SEKTÖR TEMSİLCİLERİ STANT AÇTI
Etkinlikte Türkiye’nin farklı turizm bölgelerinden
çok sayıda otel, seyahat acentesi ve turizm işletmesi

stant açarak öğrencilerle buluştu. Rektör Prof. Dr.
Karakaş ve beraberindeki akademik heyet stantları
ziyaret ederek katılımcı işletmelere teşekkür etti
ve sektör temsilcilerine belgeleri takdim edildi.”

AKÜ’DE TURİZM ZİRVESİ
Öğrenciler sektör
temsilcileri ile buluştu 

ÖĞRENCİLERE İŞ VE STAJ FIRSATI
Etkinlik süresince öğrenciler sektör temsilcileriyle birebir görüşme fırsatı bulurken, 

otel ve acentelere iş ve staj başvurusu yapma imkânı da elde etti. Böylece öğrenciler mezuniyet 
öncesinde sektörle doğrudan temas kurma fırsatı yakaladı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ), uluslararasılaşma vizyonu doğrultu-
sunda Afrika’daki akademik iş birliklerini

güçlendirmeye yönelik çalışmalarını sürdürüyor.
Bu kapsamda AFSÜ Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. İbrahim
Ethem Ay, Batı Afrika ülkesi Benin’de düzenlenen
II. Göz Hastalıkları Kongresi’ne katılarak üniversiteyi
oturum başkanı ve konuşmacı olarak temsil etti.

AFRİKA’DA AKADEMİK TEMASLAR
Kongre kapsamında Afrika’daki göz hastalıkları
uzmanlarıyla çeşitli temaslarda bulunan Doç. Dr.
Ay, Türkiye’nin Afrika’da yürüttüğü stratejik iş
birliği faaliyetleri ile AFSÜ’nün uluslararasılaşma
vizyonunun örtüştüğünü ifade etti. Benin’deki
Türkiye Cumhuriyeti Büyükelçiliğini de ziyaret
ettiğini belirten Ay, yürütülen akademik çalışmalar
hakkında yetkililere bilgi verdiğini ve diplomatik
destekle daha güçlü projelerin hayata geçirilebile-
ceğine inandığını dile getirdi.

Kongreye ikinci kez katıldığını belirten Doç. Dr. Ay,
Afrika’daki meslektaşlarıyla AFSÜ’de ortak çalışmalar
yürütülmesi konusunda görüş alışverişinde bulun-
duklarını söyledi. Daha önce Benin’den AFSÜ’ye göz-
lemci statüsünde eğitim için gelen Dr. Murotso Kasereka
ile de kongrede bir araya geldiklerini ifade eden Ay, Ka-
sereka’nın Türkiye’de ve Afyonkarahisar’da gördüğü
misafirperverlikten memnuniyet duyduğunu ve teşek-
kürlerini ilettiğini aktardı.

YENİ PROJELER İÇİN ADIM ATILACAK
Benin’in önde gelen göz hastalıkları uzmanlarından
Benin Ulusal Tıp ve Sağlık Enstitüsü (INMes) Müdürü
Prof. Lisette Odoulami ile Prof. Dr. Chakiratou Olaïdé
Adoukê Abouki ile de görüşmeler gerçekleştirdiklerini
belirten Doç. Dr. Ay, AFSÜ ile kurulan akademik iş
birliğinin daha da geliştirilmesi yönünde karşılıklı
istek bulunduğunu kaydetti. Ay, bu doğrultuda somut
adımlar atmak için temasların sürdürüleceğini ifade
ederek desteklerinden dolayı AFSÜ Rektörü Prof. Dr.
Adem Aslan’a teşekkür etti.

MEZUNLARIMIZ SEKTÖRDE 
YÖNETİCİ POZİSYONLARINDA

Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit, etkinliğin
en dikkat çekici yönlerinden birinin AKÜ Turizm Fa-
kültesi mezunlarının birçok turizm işletmesinde yö-
netici pozisyonlarında görev yapması olduğunu belirtti.
Pelit, mezunların deneyimlerini öğrencilerle paylaş-
masının gençlere önemli bir motivasyon sağladığını
ifade ederek, Turizmde İstihdam ve Kariyer Günleri’nin
her yıl daha fazla işletmenin katılımıyla büyüyerek
öğrencilerin meslek hayatına güçlü bir başlangıç
yapmalarına katkı sunduğunu vurguladı.

AFRİKA’DAN AFSÜ’YE 
AKADEMİK İŞ BİRLİĞİ

AFSÜ Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. İbrahim
Ethem Ay, Batı Afrika ülkesi Benin’de düzenlenen 

II. Göz Hastalıkları Kongresi’nde üniversiteyi temsil ederek
yeni akademik iş birlikleri için temaslarda bulundu.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, 

Kamil Miras Anadolu Lisesi’nde
düzenlenen iftar programında

öğretmen ve öğrencilerle
aynı sofrayı paylaştı

Afyon İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan, müdür
yardımcıları ve şube müdürleriyle birlikte Kamil Miras
Anadolu Lisesi’nde düzenlenen iftar programına katıldı.
Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen
programda idareci, öğretmen ve öğrenciler aynı sofrada
buluşarak birlik ve beraberlik mesajı verdi.

EĞİTİM FAALİYETLERİ
DEĞERLENDİRİLDİ

İftar öncesinde okul idarecileri ve öğretmenlerle bir
araya gelen İl Müdürü Sünnetci, okulda yürütülen eği-
tim-öğretim faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Öğrencilerin
akademik başarılarının yanı sıra sosyal ve kültürel ge-
lişimlerine yönelik çalışmalar da değerlendirildi. Daha
sonra öğrencilerle sohbet eden Sünnetci, gençlerin
duygu ve düşüncelerini dinleyerek hedefleri ve gelecek
planları hakkında görüş alışverişinde bulundu.

RAMAZAN’IN PAYLAŞMA 
RUHU VURGULANDI

Ezanın okunmasının ardından yapılan dualarla birlikte
oruçlar açılırken, öğrencilere döner ikram edildi. Ra-
mazan ayının paylaşma, sabır ve kardeşlik duygularını
pekiştirdiğini vurgulayan Sünnetci, eğitim camiasının
büyük bir aile olduğunu belirterek öğrencilerin
Türkiye’nin geleceği açısından en kıymetli emanetler
olduğunu ifade etti. Program, öğrencilerle çekilen ha-
tıra fotoğrafları ve samimi sohbetlerle sona erdi.

Sünnetci öğrencilerle buluştu 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, İscehisar Döne

Çakmak İlkokulunu ziyaret ederek
öğrenciler için planlanan konferans

salonu projesini yerinde inceledi.
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci, Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez, İscehisar İlçe
Milli Eğitim Müdürü Mustafa Koçak ve şube müdürleri
ile birlikte İscehisar Döne Çakmak İlkokulunu ziyaret
etti. Ziyarette, öğrencilere daha önce söz verilen kon-
ferans salonu projesine ilişkin incelemelerde bu-

lunulurken, okul yönetimi ile proje süreci hakkında
değerlendirmeler yapıldı. Okul idaresi ile gerçekleştirilen
görüşmede, yapılması planlanan konferans salonunun
en kısa sürede öğrencilerin hizmetine sunulması için
yürütülen çalışmalar ele alındı. Projenin hızlı şekilde
hayata geçirilmesi için gerekli planlamaların sürdürül-
düğü ifade edildi. Program kapsamında sınıfları ziyaret
eden  Sünnetci, öğrencilerle sohbet ederek ders ortam-
larını yerinde inceledi. Ziyarette öğrencilere geleneksel
çocuk oyunlarını içeren hediyeler de takdim edilirken,
program hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Öğrenciler istedi,
müdürlük harekete geçti 

AFSÜ’lü akademisyenin
otizmli çocukların ebeveynlerinde

tükenmişliği inceleyen bilimsel
çalışması uluslararası 

saygın bir dergide yayımlandı
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk Akbu-
lut’un otizm spektrum bozukluğu tanılı çocukların ebe-
veynlerinde tükenmişliğe neden olan faktörleri ele aldığı
bilimsel araştırma, uluslararası akademik literatürde
yerini aldı. İstanbul Cerrahpaşa Üniversitesi’nden Rabia
Koç ile birlikte yürütülen çalışma, ebeveynlerin psikolojik
süreçlerinin çocuk bakımındaki zorluklarla nasıl etkileşime
girdiğini ortaya koyan önemli bulgular içeriyor. AFSÜ
öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk Akbulut ile İs-
tanbul Cerrahpaşa Üniversitesi’nden Rabia Koç tarafından
yürütülen araştırma, Web of Science SSCI indeksinde Q2
kategorisinde yer alan Journal of Autism and Developmental
Disorders dergisinde yayımlandı. Çalışma kapsamında
Türkiye’de otizm spektrum bozukluğu tanısı bulunan
çocukların ebeveynlerinden oluşan 172 anne ve 58 baba
olmak üzere toplam 230 kişi araştırmaya katıldı.
Araştırmada ebeveynlerin zorlayıcı yaşam koşulları

karşısında düşünce ve duygularını yönetebilme beceri-
lerinin, ebeveyn tükenmişliği üzerinde belirleyici bir rol
oynadığı ortaya konuldu. Araştırma sonuçlarını değerlen-
diren Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk Akbulut, psikolojik
esnekliği düşük ebeveynlerde duygusal tepkiselliğin
daha yüksek olduğunun belirlendiğini ifade etti. Akbulut,
“Başka bir ifadeyle ebeveynlerin zorlayıcı durumlara
karşı daha yoğun duygusal tepkiler vermesi, günlük ba-
kım yükünün yarattığı stresin daha ağır hissedilmesine
neden olabiliyor.” değerlendirmesinde bulundu.

PSİKOLOJİK ESNEKLİK
TÜKENMİŞLİĞİ AZALTABİLİR

Dr. Öğr. Üyesi Akbulut, çalışmalarının duygusal tepki-
selliğin psikolojik esneklik ile ebeveyn tükenmişliği ara-
sındaki ilişkiyi hem açıklayan hem de güçlendiren bir
faktör olduğunu ortaya koyduğunu belirtti. Araştırma
bulgularının, otizmli çocukların ailelerine yönelik psiko-
sosyal destek programlarının geliştirilmesine katkı
sağlayabileceğini vurgulayan Akbulut, özellikle ebeveyn-
lerin psikolojik esnekliklerini artırmayı ve duygularını
daha sağlıklı şekilde düzenlemelerini hedefleyen psiko-
eğitim ve destek programlarının ebeveyn tükenmişliğini
azaltmada önemli rol oynayabileceğini ifade etti.

AFSÜ’lü akademisyen araştırdı:

Otizmli Çocukların aileleri 
neden tükenmişlik yaşıyor?

Afyon Kocatepe Üniversitesinde Erasmus+ kap-
sa-mında yürütülen “Ekolojik Eğitim ve Okul Dışı
Öğrenme Aktiviteleri” projesi, düzenlenen tanıtım
programıyla akademisyenler ve öğretmen adaylarına
anlatıldı. Afyon Kocatepe Üniversitesinin (AKÜ) ortağı
olduğu Erasmus+ KA220-SCH Okul Eğitimi programı
kapsamında yürütülen “Ecological Education and
Out-of-School Learning Activities (Ekolojik Eğitim
ve Okuldışı Öğrenme Aktiviteleri)” başlıklı projenin
yaygın etkisini artırmak amacıyla Eğitim Fakültesinde
tanıtım programı düzenlendi. Abdullah Kaptan Kon-
ferans Salonunda gerçekleştirilen etkinlikte, proje
yürütücüleri Prof. Dr. Tuğba Selanik Ay ve Prof. Dr.
Bülent Aydoğdu tarafından projenin içeriği ve hede-
fleri hakkında katılımcılara bilgi verildi.

PROJENİN AMACI ANLATILDI
Tanıtım programında konuşan proje yürütücüleri
Prof. Dr. Tuğba Selanik Ay ile Prof. Dr. Bülent Ay-
doğdu, ekolojik farkındalık oluşturmayı ve okul dışı
öğrenme faaliyetleriyle çevre bilincini artırmayı
hedefleyen projenin kapsamını katılımcılarla paylaştı.
Projenin yürütülme süreci, eğitim içerikleri ve
uluslararası iş birlikleri hakkında detaylı bilgiler
aktarıldı. Programda ayrıca Romanya, İtalya, Portekiz
ve Hırvatistan’daki kurumların yanı sıra Türkiye’den
Pamukkale Üniversitesi ile Esat Sivri Ortaokulunun
da yer aldığı proje konsorsiyumu hakkında bil-
gilendirme yapıldı. Bir sonraki uluslararası toplantının
Afyonkarahisar’da gerçekleştirileceği ve toplantıya
ilişkin detayların Eğitim Fakültesi web sayfası üz-
erinden duyurulacağı belirtildi. Program kapsamında
Türkiye Erozyonla Mücadele, Ağaçlandırma ve Doğal
Varlıkları Koruma Vakfı (TEMA) temsilcileri Arzu
Çakır ve Alican Erim de katılımcılara vakfın yürüttüğü
çalışmalar hakkında bilgi verdi. 

AKÜ’de ekolojik eğitim hamlesi:

Erasmus+ Projesi tanıtıldı
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol ve eşi Nurten Erol’un ev sahipliğinde düzen-
lenen iftar programında, şehit aileleri, gaziler ve

emniyet teşkilatı mensupları bir araya geldi. Ramazan
ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda,
teşkilat mensupları ve aileleri aynı sofrayı paylaşarak
birlik ve beraberlik mesajı verdi. Programda konuşma-
larda, şehitlerin emanetlerine sahip çıkmanın ve gazilere
her zaman destek olmanın emniyet teşkilatının en ö-
nemli sorumluluklarından biri olduğu vurgulandı. Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün yalnızca gü-
venliğin teminatı değil, aynı zamanda sevinci ve hüz-
nü birlikte paylaşan büyük bir aile olduğu ifade edilirken,
milletin huzuru ve güvenliği için fedakârca görev yapan
personelin teşkilatın en büyük gücü olduğu belirtildi.
Ayrıca programda aziz şehitler rahmetle anıldı, gazilere
ve ailelerine teşekkür edildi.     n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar emniyetinde vefa sofrası kuruldu
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından

düzenlenen iftar programında şehit aileleri, gaziler ve 
emniyet personeli aynı sofrada bir araya geldi

Sandıklı Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından 12. sınıf öğrencilerine yönelik
siber suçlar, dolandırıcılık ve yasa dışı
bahis konularında farkındalık semineri
düzenlendi. Sandıklı Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından lise son sınıf öğren-
cilerine yönelik bilgilendirme semineri
gerçekleştirildi. Öğrencilerde siber

suçlar, dolandırıcılık yöntemleri ve
yasa dışı bahis konularında farkındalık
oluşturmayı amaçlayan seminere ilçe
protokolü de yoğun katılım sağladı.
Düzenlenen programa Sandıklı Kay-
makamı Selçuk Yosunkaya, Cumhuriyet
Başsavcısı Hasan Köroğlu, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, Şube

Müdürü Şenel Yavuz, ilçe protokolü
ve 12. sınıf öğrencileri katıldı. Prog-
ramda öğrencilere dijital ortamda kar-
şılaşabilecekleri riskler, dolandırıcılık
yöntemleri ve yasa dışı bahis konusun-
da bilgilendirme yapılarak bilinçli in-
ternet kullanımı konusunda uyarılarda
bulunuldu.

Gençler siber tehlikelere karşı bilgilendirildi

Programda konuşmalarda, şehitlerin emanetlerine sahip çıkmanın ve gazilere her zaman
destek olmanın emniyet teşkilatının en önemli sorumluluklarından biri olduğu vurgulandı.

Deprem Haftası
kapsamında Dinar KYK

Öğrenci Yurdu’nda
üniversite öğrencilerine
yönelik afet farkındalık

eğitimi düzenlendi.
01–07 Mart 2026 Deprem Haftası
kapsamında Afyonkarahisar’ın Dinar
ilçesinde üniversite öğrencilerine yönelik
afet farkındalık eğitimi gerçekleştirildi.
Dinar Arama Kurtarma (DAK 1995)
eğitmenleri tarafından Dinar KYK Öğ-
renci Yurdu’nda düzenlenen eğitim prog-
ramında, öğrencilere afetlere karşı bilinçli

hareket etmenin önemi anlatıldı. Prog-
ram kapsamında katılımcılara afet
öncesinde alınması gereken önlemler,
deprem anında doğru davranış şekilleri
ve afet sonrasında yapılması gereken
temel müdahaleler hakkında kapsamlı
bilgiler verildi. Eğitmenler, özellikle de-
prem sırasında uygulanması gereken
“çök–kapan–tutun” tekniğinin hayati
önem taşıdığını vurguladı.

UYGULAMALI EĞİTİM VERİLDİ
Eğitim sürecinde öğrencilere teorik bil-
gilerin yanı sıra uygulamalı anlatımlar
da yapıldı. Panik anında doğru hareket
etmenin önemi, kriz yönetimi ve afet

sırasında sağlıklı iletişim kurulması gibi
konular da ele alındı. Programda afet gö-
nüllülüğünün toplum açısından taşıdığı
öneme de dikkat çekildi. Eğitmenler, genç-
lerin bilinçli bireyler olarak afetlere
hazırlıklı bir toplumun oluşmasına katkı
sağlayabileceğini ifade etti. Eğitim prog-
ramının sonunda öğrenciler, afet bilinci
konusunda önemli bilgiler edindiklerini
belirterek eğitmenlere teşekkür etti. Yet-
kililer ise Deprem Haftası kapsamında
gerçekleştirilen bu tür eğitimlerin toplu-
mun her kesimine yaygınlaştırılmasının
hedeflendiğini ve afetlere hazırlıklı bir
Türkiye için bilinçlendirme çalışmalarının
sürdürüleceğini kaydetti.

Üniversitelilere afet bilinci eğitimi
'

Afyonkarahisar’da 
çoban kursu başladı 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
tarafından düzenlenen “Sürü Yönetimi (Çoban)
Elemanı Kursu” ile üreticilere modern hayvan-
cılık teknikleri anlatılıyor. Afyonkarahisar İl Ta-
rım ve Orman Müdürlüğü tarafından düzenlenen
“Sürü Yönetimi (Çoban) Elemanı Kursu” kap-
samında üreticilere yönelik eğitim programı
devam ediyor. Küçükbaş hayvancılıkta verimliliği
artırmak ve üreticilerin bilgi düzeyini geliştirmek
amacıyla başlatılan eğitimlerde, modern sürü
yönetimi teknikleri uygulamalı olarak anlatılıyor.
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından sağlanan
Sürü Yöneticisi İstihdam Desteğinden üretici-
lerin en üst düzeyde yararlanmasını hedefleyen
kurs kapsamında, üreticilere destek programları

hakkında da bilgi veriliyor. Eğitimlerle birlikte
üreticilerin hem teşviklerden faydalanması
hem de hayvancılık faaliyetlerini daha bilinçli
şekilde yürütmesi amaçlanıyor. Kurs süresince
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünde görevli uzman
personeller tarafından sürü yönetimi, hayvan
besleme teknikleri ve hayvan sağlığı gibi hay-
vancılık açısından kritik konularda dersler ve-
riliyor. Eğitimlerde, modern yetiştiricilik yön-
temlerinin yaygınlaştırılması ve üreticilerin sek-
törde daha güçlü bir konuma gelmesi hedef-
leniyor. Yetkililer, sürdürülebilir üretim anlayışıyla
küçükbaş hayvancılıkta kalite ve verimliliği ar-
tırmayı hedeflediklerini belirterek, üreticilerin
her zaman yanında olduklarını ifade etti. 
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, bölgesel gelişmelere
ilişkin değerlendirmelerde bulunarak Türkiye’nin karşı karşıya
bulunduğu zorlu süreçte milletin güçlü liderlik etrafında
kenetlendiğini vurguladı. Yurdunuseven, Türkiye’nin istikrarı
ve geleceği için kararlılıkla yürüyüşün devam edeceğini belirtti.

“MİLLETİMİZİN UMUDU GÜÇLÜ LİDERLİKTİR”
Milletvekili Yurdunuseven açıklamasında, “Bölgemiz adeta
bir ateş çemberindeyken; fırtınalar sınırlarımızda koparken,
aziz milletimizin umudu ve güven kaynağı olan liderliğe her
zamankinden daha fazla kenetleniyoruz. Sayın Cumhurbaşka-
nımız Recep Tayyip Erdoğan’ın güçlü iradesine, sarsılmaz
duruşuna ve millet sevdasına olan inancımız tamdır. Dün
olduğu gibi bugün de, yarın da bu kutlu yürüyüşte kararlılıkla
yer almaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Yurdunuseven’den Erdoğan vurgusu: 

GÜCLÜ 

sarsılmaz 
duRus

iRAde

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,

Türkiye’nin bulunduğu zorlu
bölgesel süreçte Cumhurbaşkanı

Recep Tayyip Erdoğan’ın
liderliğine olan güvenin tam

olduğunu ifade etti

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri İbrahim

Yurdunuseven ve Ali Özkaya,
Ankara’da düzenlenen iftar

programında hemşehrileriyle
bir araya geldi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
Av. İbrahim Yurdunuseven ve Av. Ali
Özkaya, Ankara’da faaliyet gösteren Afy-
onkarahisar Kültür ve Turizm Derneği
tarafından düzenlenen iftar programına
katılarak başkentte yaşayan Afyonkarahi-
sarlı vatandaşlarla aynı sofrayı paylaştı.
Ramazan ayının birlik ve beraberlik ru-
hunu yansıtan programda hemşehriler bir
araya gelerek iftar yaptı, sohbet etti ve Ra-
mazan’ın manevi atmosferini birlikte yaşadı.

ANKARA’DA
AFYONKARAHİSAR

BULUŞMASI
Program sonrası değerlendirmede bu-
lunan TBMM Başkanlık Divanı Üyesi
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili

Av. İbrahim Yurdunuseven, iftar prog-
ramının hemşehriler arasındaki bağları
güçlendirdiğini belirterek, “Ankara’da,
Afyonkarahisar Kültür ve Turizm Der-
neğimiz tarafından düzenlenen iftar
programına Milletvekilimiz Ali Özkaya
ile birlikte katılarak kıymetli hemşehrile-
rimizle bir araya geldik. Aynı sofrada
buluşmanın, aynı duaya ‘âmin’ demenin
huzurunu yaşadık. Gönüllerimizi birleşti-
ren iftar soframızda Afyonkarahisarlılar
olarak hasret giderdik, muhabbetimizi
tazeledik” ifadelerini kullandı. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya
ise programın birlik ve dayanışma açı-
sından önemli bir buluşma olduğunu
vurgulayarak, “Afyonkarahisar Kültür
ve Turizm Derneği’nin ev sahipliğinde
düzenlenen iftar programında Ankara’da
ikamet eden kıymetli hemşehrilerimizle
bir araya geldik. Milletvekilimiz İbrahim
Yurdunuseven de ve hemşehrilerimizle
iftar sonrasında sohbet ederek Ramazan’ın
manevi sevincini paylaştık. Rabbim tut-
tuğumuz oruçları ve yaptığımız ibadetleri
kabul eylesin” dedi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisarlı hemşehriler
Ankara’da aynı sofrada buluştu

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. 
Adem Aslan, TBMM Başkanı Numan

Kurtulmuş’un ev sahipliğinde 
düzenlenen iftar programında 

üniversite rektörleriyle bir araya geldi.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde
düzenlenen iftar programına katıldı. TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş’un ev sahipliğinde gerçekleştirilen programda
Türkiye’nin farklı üniversitelerinden rektörler aynı sofrada
buluşarak Ramazan ayının manevi atmosferini paylaştı.
Programda üniversiteler arası iş birliği, yükseköğretimin
gelişimi ve akademik çalışmaların güçlendirilmesine yönelik
görüş alışverişinde bulunulurken, iftar sofrasında birlik ve
dayanışma mesajları verildi. AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem
Aslan da program kapsamında rektörlerle ve TBMM Başkanı
Kurtulmuş ile bir süre sohbet ederek Ramazan ayının
hayırlara vesile olması temennisinde bulundu.

Rektörler TBMM’de
aynı sofrada buluştu

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ve Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. İbrahim Keleş, 263. Üniversitelerarası Kurul
Toplantısı’na katılarak yükseköğretimin gündem başlıklarının
ele alındığı toplantıda rektörlerle bir araya geldi.

İŞBİRLİĞİ VE AKADEMİK 
ÇALIŞMALAR ELE ALINDI 

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ve Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. İbrahim Keleş, 263. Üniversitelerarası Kurul (ÜAK)
Toplantısı’na katıldı. Yükseköğretim sistemine ilişkin önemli
başlıkların değerlendirildiği toplantıda üniversiteler arası
iş birliği ve akademik çalışmalar ele alındı. Toplantıya
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar,
Üniversitelerarası Kurul Başkanı Prof. Dr. Hüsnü Kapu ile
çok sayıda üniversite rektörü katıldı. Program kapsamında
yükseköğretimin güncel meseleleri, akademik gelişmeler ve
üniversiteler arasındaki koordinasyonun güçlendirilmesine
yönelik konular hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektör Aslan, Üniversitelerarası Kurul’da 

REKTÖRLERLE 
bir araya geldi

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ha-
yırlı olsun ziyaretleri kapsamında bölge
müdürleri ve kurum temsilcilerini maka-

mında kabul etti. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş, göreve başlamasının ardından gerçekleş-

tirilen hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında kamu
kurumlarının bölge müdürleri ve yöneticileriyle
bir araya gelmeye devam ediyor. Vali Aktaş, farklı
kurumlardan gelen heyetleri makamında kabul
ederek kurumların çalışmaları hakkında bilgi aldı

ve kamu hizmetlerinin koordinasyon içinde yürütülme-
sine yönelik değerlendirmelerde bulundu.

BÖLGE MÜDÜRLERİNDEN ZİYARET
Ziyaretler kapsamında Tarım ve Orman 5. Bölge
Müdürü Kemal Can ile Meteoroloji 5. Bölge Müdürü
Mahmut Güneş ve beraberlerindeki kurum müdür-
leri Vali Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret etti. Ayrıca TCDD
7. Bölge Müdürü Uğur Açıkgöz ile TCDD Taşımacılık
A.Ş. Bölge Müdürü Burhan Sait Çiftçi de Vali
Aktaş tarafından kabul edilen isimler arasında yer
aldı. Bunun yanı sıra DSİ Isparta 18. Bölge Müdürü
Osman Erkan ve beraberindeki kurum yöneticileri
ile Eskişehir Orman Bölge Müdürü İsmail Çetin
ve ilgili kurum müdürleri de gerçekleştirdikleri
ziyaretle Vali Aktaş’a hayırlı olsun dileklerini iletti.
Ziyaretlerde kurumların yürüttüğü çalışmalar
hakkında bilgi alışverişinde bulunulurken, kamu
hizmetlerinin etkinliği ve kurumlar arası iş birliğinin
önemine dikkat çekildi.

Vali Aktaş’a kurum müdürlerinden ziyaret

İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Kübra Güran Yiğitbaşı,
İç Güvenlik Stratejileri Dairesi Başkanlığı ile haftalık güvenlik değerlendirme
toplantısı gerçekleştirdi. İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine kısa süre
önce atanan Afyonkarahisar eski Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri
Bakanlığı bünyesinde yürütülen güvenlik çalışmalarına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, İç Güvenlik Stratejileri
Dairesi Başkanlığı ile gerçekleştirilen haftalık toplantıda Türkiye’nin
güvenlik gündeminde yer alan başlıkların ele alındığını ve yürütülen
çalışmalar hakkında detaylı sunum alındığını bildirdi.

İçişleri’nde stratejik değerlendirme: 

Yiğitbaşı güvenlik 
çalışmalarını dinledi


